



రూరల్ మండలంలో జరిగిన ప్రచార సభలో మాట్లాడుతున్న పొంగలేటి... (వార్త 14లో)

మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం - మామిడిపాము

బుధవారం | 08 | నవంబర్ | 2023 | పేజీలు : 14

కాంగ్రెస్లో అసంతృప్తి జ్వాలలు...

- తిరుగుబాటు దిశగా పలువురు నేతలు
- రాజీనామా చేసిన మాజీ ఎంఎల్ఏ తాటి
- కన్నీటిపర్వంతమైన ఎడవెల్లి కృష్ణ
- సంభాని అనుచరుల మూకమ్మడి రాజీనామా
- రెబల్ గా బరిలో ఉంటామన్న మానవతారాయ్ అనుచరులు

ఖమ్మం, నవంబర్ 7 (మనం బ్యూరో): ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో కాంగ్రెస్లో అసంతృప్తుల జ్వాలలు మిన్నంటాయి. ఇన్నేళ్లుగా పార్టీనే సమ్మకాని జెండా మోస్తే అన్యాయం జరిగిందంటూ పలువురు నేతలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కొత్తగూడెం డివిజన్ ఆశించి భంగపడిన ఎడవెల్లి కృష్ణ కాంగ్రెస్ రెబల్ గా నామినేషన్ వేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. అక్కడ సీపీఐకి కేటాయించడంపై తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. అశ్వాసాపుపేట డివిజన్ తనకు దక్కకపోవడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి వెంకటేశ్వర్లు హైదరాబాద్ లో మంత్రి హరీశ్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. సత్తుపల్లి ఆసంబ్లీ డివిజన్ మానవతారాయ్ కు కేటాయించకపోతే కాంగ్రెస్ రెబల్ గా పోటీకి నిలుపుతామని ఆయన అభిమానులు ప్రకటించారు. మాజీ మంత్రి సంభానికి సత్తుపల్లి డివిజన్ రాకపోవడంతో ఆయన అనుచరులు మూకమ్మడి రాజీనామాలు చేశారు.



నీకు ఓటు వేసినోడికే ఓటు ఉండాలా..

నీకు వేస్తే మంచి ఓటు.. లేదంటే దొంగ ఓటా...
మతి భ్రమించి మాట్లాడుతున్న తుమ్మల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ..

వివరాలు 5 లో

ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న తుమ్మల

ఖమ్మం, నవంబర్ 7 (మనం బ్యూరో): ప్రచారంలో మాజీ మంత్రి, ఖమ్మం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు దూసుకుపోతున్నారు. అటు ఆత్మీయ సమ్మేళనాలతోనూ, ఇటు రోడ్ షోలతో జనంలోకి తుమ్మల వెళ్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పథకాలను వివరిస్తూ, ఖమ్మం పట్టణ ప్రజలకు అభయమిస్తూ ప్రచారం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఐక్యంగా కలిసిరావడం తుమ్మలకు షన్ అవుతోంది.



- ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు, రోడ్ షోలు
- కాంగ్రెస్ పథకాలు వివరిస్తూ...
- ఖమ్మం పట్టణ ప్రజలకు అభయమిస్తూ...
- సాగుతున్న తుమ్మల ప్రచారం
- కలిసొస్తున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



కాంగ్రెస్ టికెట్ దక్కినప్పటి నుండి తుమ్మల ప్రచారంలో ముందున్నారు. పాత నేస్తాలను కలుస్తూనే బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ విధానాలను ఎండగడుతూ ప్రచారం సాగిస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఖమ్మం పట్టణంలో వెలకొన్న వాతావరణాన్ని వివరిస్తూ... తాను గెలిస్తే అన్నీ సరి చేస్తానంటూ ప్రజలకు అభయిస్తున్నారు. గతంలో తాను చేసిన పనులు వివరిస్తూ తుమ్మల ముందుకు పోతున్నారు. ఖమ్మం పట్టణంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులు వివరించడంలో ఆయన సఫలీకృతులయ్యారు. ముఖ్యంగా తాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి ఆయన చేసే కృషిపై పట్టణంలో చర్చ జరుగుతోంది.

టిడిపి నాయకుడిని కలిసిన తుమ్మల

టిడిపి నాయకులు కూరపాటిని తుమ్మల మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ విన్మి కల్లో తన గెలుపునకు సహకరించాలని కోరారు. పార్టీలో

చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా కూరపాటి తుమ్మలకు తెలిపారు.

28వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ చేరిక

కాంగ్రెస్ లోకి 28వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గజ్జల విజయలక్ష్మి, గజ్జల వెంకన్న మంగళవారం చేరారు. ఈ తుమ్మల క్యాంప్ కార్యాలయంలో తుమ్మల సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కండువా కప్పకున్నారు.

ఆ ముగ్గురు... కలిసొస్తారా....!

..రాగమయికి 'చేయి'ందిస్తారా..? ...టికెట్ ఖరారుతో ఉత్సాహం తెర

కల్వారూ నవంబర్ 07 (మనం న్యూస్): ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదలైనప్పటినుండి సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ టికెట్ ఎవరికి దక్కుతుందోనని ఉత్సాహంతో ఎదురుచూస్తున్న నియోజకవర్గ ప్రజల ఆలోచనలకు ఎట్టకేలకు తెరపడింది. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం అభ్యర్థుల మూడవ జాబితాలో డాక్టర్ మట్టా రాగమయి పేరు ఖరారు చేయడంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు స్వీట్ల పంపిణీతో సంబరాలు చేసుకున్నారు. కానీ నియోజకవర్గంలో మాజీమంత్రి, టిపిసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు సంభాని చంద్రశేఖర్, టిపిసీసీ ప్రధాన రాష్ట్ర కార్యదర్శి మానవతారాయ్, మాజీ ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కోర్ కమిటీ చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ముఖ్య అనుచరుడిగా తన ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి సత్తుపల్లి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్న కొందరు సుధాకర్, మాజీ ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యురాలు రేణుకా చౌదరి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న డాక్టర్ మట్టా దయానంద్, రాగమయి దంపతులు ఎవరికి వారే టికెట్ తో సంబంధం లేకుండా నియోజకవర్గ మొత్తం కలియ తిరుగుతూ ప్రజాదారణతో కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టో ను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లే ప్రయత్నాలు చేశారు. టికెట్ ఆశించి చేశారా? లేక పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేశారా? అన్నది పక్కన పెడితే బరిలో ఉండాలనేది ప్రతి ఒక్కరి ఆకాంక్షగా అన్పట్టుగా ప్రచారం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో బీహెచ్ఎం కోసం పోటీపడే ఆశావాహులు ఎక్కువగా ఉండటంతో పార్టీ టికెట్లు ఆశించి బరిలో ఒకే ఒక్కరు ఉన్నచోట మొదటి విడతలోనే అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. ఇద్దరు లేక ముగ్గురు ఉన్నచోట రెండో జాబితాలో బీహెచ్ఎం లు ఇచ్చింది. ముగ్గురు అంతకుమించి పోటీలో

ఉన్న 19 మంది అభ్యర్థుల జాబితాను ఆచితూచి ప్రకటించడం కోసం కొంత ఆలస్యమైనది. ఇప్పటికే అధికార పార్టీ నలుగురు అభ్యర్థులను మినహాయించి మొత్తం సీట్లు ప్రకటించి విస్తృతంగా ప్రచారం చేసుకుంటూ ప్రజల్లోకి ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో తమ అభ్యర్థి ఎవరన్నది అర్థం కాక అయోమయంలో వర్షాలుగా ఉన్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు తమ పార్టీ నాయకుడెవరన్నది తేల్చుకోలేక సందిగ్ధంలో ఉన్నారు. ప్రచారంలో మాత్రం మా నాయకుడే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తాడని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎవరేమీ చేసిన కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోని ప్రజలకు వివరించడంలో మాత్రం రాజీ పడలేదు. తమ ఛాయశక్తుల ఎవరికి వారే పార్టీ టికెట్ దక్కించుకొనేందుకు సర్వ ప్రయత్నాలు చేశారు. ఎట్టకేలకు పార్టీ టికెట్ ఎవరికి దక్కుతుందోనని ఉత్సాహం ఎదురుచూస్తున్న నియోజకవర్గ ప్రజల ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ప్రజాభిప్రాయ సేకరణతో సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ మట్టా రాగమయి కు టికెట్ కాంగ్రెస్ అధిష్టానం కేటాయిం చింది. టికెట్ అయితే ప్రకటించారు. కానీ మిగతా ఆ ముగ్గురు వీరితో కలిసొస్తారా? అన్నదే ప్రశ్న. తుక్కుగూడలో రాహుల్ గాంధీ సమావేశానికి ఖమ్మం సంజీవరెడ్డి భవన్ లో జిల్లా ఇన్చార్జ్ నసీంఖాన్ అధ్యక్షతన సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మట్టా దయానంద్, మానవతారాయ్ వర్షాల మధ్య గలాట జరిగిన వీడియో వైరల్ అయిన సంగతి అందరికీ విధితమే. గెలుపు ఓటములతో సంబంధం లేకుండా సత్తుపల్లి నియోజక వర్గాన్ని అంటిపెట్టుకొని తిరుగుతున్న సీనియర్ నాయకులు మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్ వర్గీయంలో బహిరంగం



కానప్పటికీ అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు విశ్వాసనీయ సమాచారం. విద్యార్థినేతగా, ఉద్యమకారుడుగా కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్ముకొని పనిచేస్తున్న మానవతారాయ్ గత కొంతకాలంగా నియోజకవర్గంలో పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్నాడు. మరోవైపు పొంగిలేటి, మట్టా మధ్య సఖ్యత కుదరక తన ముఖ్య అనుచరుడుగా కొండూరి సుధాకర్ ను సత్తుపల్లి బరిలోకి తీసుకొచ్చాడనేది చర్చ. ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి గత కొంతకాలంగా నియోజకవర్గంలో చేస్తున్నాడు. మట్టా రాగమయికి టికెట్ ఖరారు కావడంతో ఎవరి దారేటనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. తనని నమ్ముకున్న కార్యకర్తలతో అంతర్గత సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలియ వచ్చింది. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు టికెట్ తో సంబంధం లేకుండా పార్టీ కోసం పని చేస్తారా? రెబల్ గా బరిలో ఉంటారా? పొంగులేటి శవధం పదికి పది కోసం పనిచేస్తారా? అగ్ర నాయకులు తుమ్మల, పొంగిలేటి వీళ్ళను ఎలా బుజ్జగిస్తారు?. సమన్వయంతో పని చేసి అవకాశాలున్నాయా? కొందరు కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యకర్తలు మాత్రం మా మధ్య ఎన్ని విభేదాలు ఉన్నా మేమంతా ఒకటే.. పార్టీ కోసమే పని చేస్తామని అంటున్నారు. ఇన్ని విభేదాలు మధ్య సఖ్యత కుదురుతుందా? పార్టీ కోసం పనిచేస్తారా? వేచి చూడాలి..

అకాల వర్షంతో వరి పంటకు తీవ్ర నష్టం

కారేపల్లి, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్) :

సింగరేణి మండలం లో పలు ప్రాంతాల్లో సోమవారం రాత్రి కురిసిన భారీ అకాల వర్షంతో వరి, పత్తి పంటలకు అపార నష్టం చేకూరింది. ఖరీఫ్ సీజన్లో వరి సాగు చేసిన రైతుల పెద్ద ఎత్తున ఎదగడంతో ఆనందంతో ఉన్నారు. అకాల వర్షంతో నేలకు ఒరగడంతో అన్నదాత అందోళన వెల్లిబుచ్చుతున్నాడు. మండల పరిధిలోని పోలంపల్లి, మాదారం, పేరుపల్లి గ్రామాల్లో వరి పైరు నేలకొరిగి నీళ్లలో పడిపోవడంతో రైతులు వాటిని సరిచేసుకునే పనిలో నిమగ్నమయ్యారు. అదేవిధంగా అనేక ప్రాంతాల్లో పంట పొలాల్లో గాలి వర్షం ప్రభావం వరి పొలాల్లో పడిపోయి నష్టాన్ని మిగిల్చింది. చాలా ప్రాంతాల్లో వరి పంట నెలకొరగడంతో పాటు పంటపొల్లాల్లోకి నీరు వచ్చిచేరడంతో ఇప్పట్లో వరికోత యంత్రం సహాయంతో పంటలను కోసి అవకాశం కూడా లేకుండా పోయిందని రైతులు వాపోతున్నారు. మొక్కజొన్నపంట కూడా రంగుమారే అవకాశం ఉందనీ, ఇదిధరపై ప్రభావం పడేలా ఉందని చెబుతున్నారు. కాగా మెట్ట పంటగా సాగు చేసిన పత్తి దిగుబడి దశలో అకాల వర్షం నష్టాన్ని మిగిల్చింది పత్తి కాయలు రంగు మారడంతో పాటు పత్తి రంగు మారే అవకాశం ఏర్పడింది. కాగా మిర్చి తోటలకు కొంతమేర ఉపయోగకరంగా మారినది రైతులు సంతోషిస్తున్నారు. గత కొన్ని రోజులుగా గుట్టె తెగులుతో మిర్చి తోటలో ఎదుగుదల ఆగిపోవడంతో బాధపడే రైతులకు ఈ వర్షం మేలు చేకూరుస్తుందని భావిస్తున్నారు.



మొక్కల సంరక్షణ ప్రజలందరి బాధ్యత : ఎంపీడివో ఎం. చంద్రశేఖర్

కారేపల్లి రూరల్, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్) :

మొక్కల సంరక్షణ మన అందరి బాధ్యత అని ఎంపీడివో ఎం. చంద్రశేఖర్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని విశ్వనాథపల్లి గ్రామపంచాయతీలోని వల్లె ప్రకృతి వనం, నర్సరీలోని మొక్కలను మంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. (ట్రీగార్డులు వంగి ఉండి కొన్ని మొక్కలు వంగి ఉండడంతో, ఆ ట్రీ గార్డులను తొలగించి, మొక్కలకు ఆసరాగా కర్రలను నిలబెట్టి, తాళ్లతో కట్టివేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జీవకోటి మనగడకు ప్రాణాధారమైన మొక్కలను సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరి పైన ఉందన్నారు. వాతావరణంలో సమతుల్యత ఉండాలంటే మొక్కలు పెంపకం తోనే సాధ్యమవుతుందని, ఈ విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. మొక్కలు నాటడమే కాకుండా అవి సక్రమంగా పెరుగుతున్నాయో లేదో చూడవలసిన బాధ్యత కూడా పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బందిపై ఉందన్నారు. ఎక్కడైనా మొక్కలు వంగిపోయినట్లున్నా, వాటికి కర్రలు ఆసరాగా సరిచేయాలని, నాటిన మొక్కలకు సక్రమంగా నీరందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీవో అజయ్ కుమార్, సర్పంచ్ హలాపత్ ఇందిరా జ్యోతి, పంచాయతీ కార్యదర్శి సీమత్రీ, గ్రామపంచాయతీ వర్కర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాందాస్ కు టికెట్ పట్ల కాంగ్రెస్ శ్రేణుల హర్షం

ఏన్యూరు, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్):

కాంగ్రెస్ పార్టీ సోమవారం రాత్రి విడుదల చేసిన మూడవ జాబితాలో వైరా టికెట్ మాలోతు రాందాస్ నాయక్ కు రావడం పట్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ యాత్ అధ్యక్షుడు సాయి రోహిత్ ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన కూడలిలో జాతీయ రహదారిపై బాణసంచా కాల్చి సంబరాలు జరిపారు. అనంతరం మండల పరిధిలోని నాచారం శ్రీఅద్భుత వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో 101 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కలు తీర్చుకున్నారు. అదేవిధంగా రానున్న ఎన్నికల్లో రాందాస్ నాయక్ అత్యధిక మెజారిటీతో విజయం సాధించి వైరా నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కావాలని కాంగ్రెస్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుర్రం రవి, నరసింహారావు, భాస్కర్, నరేష్ జూదవ్, పంతగాని నరేష్, సర్దార్ బాబు, శేఖర్, వెంకటేశ్, లక్ష్మ నాయక్, కిషన్, గోపి, శ్రీను, రవి, జానయ్య, జయరాజు పాల్గొన్నారు.



నేడు కాంగ్రెస్ లోకి శెట్టిపల్లి

- భట్టి, పొంగులేటి సమక్షంలో చేరిక

ఏన్యూరు, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్): ఏన్యూరు సాసిటీ అధ్యక్షులు, మండల సీనియర్ నాయకులు శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకోనున్నారు. ఈ మేరకు మండల కేంద్రంలోని కమ్మవారి కల్యాణ మండపంలో సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్య, మాజీ ఎంపీ

పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమక్షంలో సుమారు 1200 మంది కార్యకర్తలతో పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరనున్నారు. గత నెలలో శెట్టిపల్లి సతీమణి ఏన్యూరు ఎంపీటీసీ శెట్టిపల్లి రాధమ్మ వెన్ను నొప్పికి ఆపరేషన్ చేయించుకోగా ఆమెను పరామర్శించడానికి మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్

రెడ్డి గార్లబడ్డలోని వారి ఇంటికి వెళ్లారు. ఆ సమయంలోనే పొంగులేటి శెట్టిపల్లిని కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అయితే తన ప్రజల, కార్యకర్తల, అభిమానుల నిర్ణయాలను తీసుకున్న శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు కాంగ్రెస్ చేరేందుకు నిర్ణయించారు.



రాందాస్ కు వైరా టికెట్ పట్ల హర్షం

కారేపల్లి రూరల్, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్):

వైరా నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా రాందాస్ నాయక్ ఎంపిక పట్ల మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మండల కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మేదరి ప్రతాప్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం మండల పరిధిలోని ఉసిరికాయలపల్లి గ్రామంలో కొలువై ఉన్న

కోట మెసమ్మ తల్లికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ వైరా నియోజకవర్గ ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి బరిలో ఉండడం సంతోషకరమైన విషయం అన్నారు. కాంగ్రెస్ గుర్తు కోసం ప్రతి ఎన్నికలలో ఎదురుచూసి నిరాశ చెందిన ప్రతి కార్యకర్త ఈ దఫా కాంగ్రెస్ బరిలో ఉండటంతో ఆనందోత్సాహాలు



వెల్లిబుచ్చుతున్నారని పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థిత్వం ఖరారు అయిందని, జరగబోయేది కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలిచినట్లు. అనంతరం వానసంప కాల్చి మిఠాయిలు పంచుకుని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

పొత్తు ధర్మాన్ని పాటిద్దాం.. ఉమ్మడి అభ్యర్థులను గెలిపిద్దాం

...పాలేరు నియోజకవర్గసమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): రాష్ట్ర శాసనసభకు జరుగుతున్న ఎన్నికలలో సి.పి.ఐ, కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఉమ్మడి అవగాహనతో పోటీ చేస్తున్నాయని, కాంగ్రెస్, సి.పి.ఐ అభ్యర్థుల గెలుపుకోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సి.పి.ఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు కోరారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ వారి అధికారాలను దూరం చేయాలని ఆయన తెలిపారు. పాలేరు నియోజకవర్గసమావేశం మంగళవారం ఖమ్మం సి.పి.ఐ కార్యాలయం గిరిప్రసాద్ భవన్లో అభ్యర్థి రామూర్తి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో హేమంతరావు మాట్లాడుతూ.. కేంద్రంలోని బిజెపి విధానాలు దేశభవిష్యత్తు గొడ్డలిపెట్టులా మారాయన్నారు. నియంతాల వ్యవహరిస్తున్న మొడిని గద్దె దించేందుకు దేశంలోని ప్రధాన రాజకీయపార్టీలు ఒక వేదికపైకి వచ్చి ఇండియా పేరుతో కూటమిగా ఏర్పడాలన్నారు. అక్షరంలోనే రాష్ట్రంలోని

బి.ఆర్.ఎస్. ఏకపక్ష ప్రజా వ్యతిరేక విధానాల నుంచి తెలంగాణ ప్రజలు బయటపడాలంటే బి.ఆర్.ఎస్.ను తప్పక ఓడించాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ఉపాధి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్న యువత ప్రభుత్వం పై తీవ్ర వ్యతిరేకతను ప్రదర్శిస్తున్నదని నియామకాలు లేకపోవడం, పేపర్ లీకేజీలు, యువతలో నైరాశ్యాన్ని నింపాయన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం పై వస్తున్న సందేహాలు విమర్శలుపై సమాధానం చెప్పుకోలేని స్థితిలో ఉన్నదని పీటన్నింటినేపధ్యంలో కాంగ్రెస్లో కలిసి పనిచేయాలని రాష్ట్ర కమిటీ నిర్ణయించిందన్నారు. పొత్తులో భాగంగా పాలేరునియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ను బలపర్చాలని, కొత్తగూడెం నుంచి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు పోటీ చేస్తున్నాడని పొత్తుధర్మాన్ని పాటించాలని



కాంగ్రెస్, సి.పి.ఐ అభ్యర్థుల గెలుపు కు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో సి.పి.ఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్, సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్, రాష్ట్ర కార్యవర్గసభ్యులు మహ్మద్ మోలానా, రాష్ట్ర సమితిసభ్యులు సిద్దినేని కర్ణకుమార్, జిల్లా కార్యవర్గసభ్యులు కర్నాటి భానుప్రసాద్, మిడికంటి వెంకటరెడ్డి, జిల్లా సమితిసభ్యులు పుచ్చకాయల కమలకర్, పుచ్చకాయల సుధాకర్, దంతాల బాలరాజు, బత్తుల రాధాకృష్ణ, బి. నర్సింహా, యద్దపల్లి శంకరయ్య, చెరుకుపల్లి భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలిసి నడుద్దాం బి.ఆర్.ఎస్ ను ఓడిద్దాం

- సి.పి.ఐ సమావేశానికి హాజరై మద్దతు కోరిన పొంగులేటి

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్, సి.పి.ఐ పార్టీలనిర్ణయం మేరకు కలిసి నడుద్దామని మాయల మరాఠీగా పేరొందిన కే.సి.ఆర్.పి, బి.ఆర్.ఎస్ ను ఓడిద్దామని మాజీ ఎం.పి. పాలేరు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పిలుపు నిచ్చారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పదికి పది స్థానాలలో సి.పి.ఐ, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. సి.పి.ఐ పాలేరు నియోజకవర్గసమావేశం మంగళవారం ఖమ్మం పార్టీకార్యాలయంలో జరుగుతుండగా అక్కడకు చేరుకొని మద్దతు కోరారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ప్రత్యేక పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని బి.ఆర్.ఎస్ ను తప్పక ఓడించాల్సిన పరిస్థితులలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి

పాలేరునియోజకవర్గంలో పోటీ చేస్తున్నామన్నారు. సి.పి.ఐ, కాంగ్రెస్ ఉమ్మడిపోటీచేస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రతి నియోజకవర్గం, ప్రతి గ్రామంలోను ఉమ్మడి కార్యచరణ రూపొందించుకొని ఐక్యంగా ముందుకు పోవాలని పొంగులేటి కోరారు. కేసీఆర్ ధనబలంతో ముందుకొస్తున్నాడని, దానిని ఎదరించి నిలబడాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కూననేని సాంబశివరావు కొత్తగూడెం నుంచి పోటీచేస్తున్న నేపథ్యంలో ఆయన గెలుపు కోసం తన శక్తివంపన లేకుండా కృషి చేస్తామన్నారు. కొత్తగూడెంలో తనకు ప్రత్యేక అనుబంధం ఉన్నదని తొలుత తాను పోటీచేయాలని భావించానని, జిల్లా రాజకీయపరిస్థితుల నేపథ్యంలో పాలేరుకు వచ్చానని ఆయన తెలిపారు. అద్భుత వశాత్తు ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా కొత్తగూడెం నుంచి సాంబశివరావు పోటీచేయడం



సంతోషకరమని ఐక్యతను చాటి మొత్తం జిల్లాలోని 10 స్థానాలలో గెలిచి సి.పి.ఐ, కాంగ్రెస్ సత్తాచాటాలని పొంగులేటి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, లేళ్ళవెంకటరెడ్డి, సి.పి.ఐ నాయకులు భాగం హేమంతరావు, పోటు ప్రసాద్, దండి సురేష్, మహ్మద్ మోలానా, సిద్దినేని కర్ణకుమార్, అభ్యర్థి రామూర్తి, కర్నాటి భానుప్రసాద్, మిడికంటి వెంకటరెడ్డి, పుచ్చకాయల కమలకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో 250 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్లో చేరిక

కూసుమంచి, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): కూసు మంచి మండలం బోడియా తండా సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ సహా, ముగ్గురు వార్డు సభ్యులు కూడా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువలు కప్పుకుని కాంగ్రెస్లో జాయిన్ అయినారు, కూసుమంచి మండలం బోడియా తండా గ్రామపంచాయతీ నుంచి వివిధ పార్టీలకు చెందిన 250 కుటుంబాలు వారు కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో హస్తం గూటికి చేరారు. కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ భూకృ బిక్షపతి రాథోడ్ ఆధ్వర్యంలో పూరియా తండా, నామ తండా, బండమీది తండా నుంచి మంగళవారం ఖమ్మంలోని పొంగులేటి క్యాంప్ కార్యాలయానికి రాగా.. పార్టీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. పాలేరు నుంచి శీసన్నను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందామని పిలుపునిచ్చారు.



కాంగ్రెస్లో చేరిన వారిలో బోడియా తండా సర్పంచ్ భూకృ రాజీ వెంకన్న, ఉప సర్పంచ్ బాదావత్ సునీల్, వార్డు సభ్యులు హరియా, రమేష్, సేవియా, మాజీ ఎంపీటీసీ భూకృ రాంకోటి, బికోజి, బానోత్ రవిబాబు,

మాల్యూర్, సురేష్, బాదావత్ రాజు, శాంకూ, మచ్చు నాయక్, రఘు తదితరులు ఉన్నారు. నాయకులు భూకృ బాలాజీ, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

మట్టా రాగమయికి టికెట్ ఖరారుతో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో సంబరాలు



కల్లూరు, నవంబర్ 07 (మనం న్యూస్): సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మట్టా రాగమయి కి కాంగ్రెస్ అధిష్టానం కేటాయించడంతో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ నగర్ ఎదురుగా ఉన్న పాత సురేష్ హాస్పిటల్ ను కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంగా ప్రారంభిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. పార్టీ కార్యాలయం అవరణలో కేక్ కట్ చేసి స్పీచ్స్ పంపిణీ చేసి కార్యకర్తలకు అభిమానులకు పంపిణీ చేశారు. సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా బరిలో ఎవరు ఉన్న వారి విజయం కోసం పనిచేయడమే మా లక్ష్యం అన్నారు. అహర్నిశలు కృషి చేసి మంచి ఫలితాన్ని ఇస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మదన్ లాల్ గెలుపునకు విస్తృత ప్రచారం



కారేపల్లి రూరల్, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్): వైరా నియోజకవర్గ టికెట్ ఎంపీ అభ్యర్థి బానోతు మదన్ లాల్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని లక్ష్యంగా మండల టికెట్ ఎంపీ శ్రేణులు విస్తృత ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ప్రచారంలో భాగంగా మంగళవారం కొమ్ముగూడెం, ముత్తూలగూడెం గ్రామాల్లో పర్యటించి, ప్రతి గడపగడపకు తిరుగుతూ ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా కావడం వైరా నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పట్టాలంటే భారాసా అభ్యర్థిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ వాంకుడోట్ జగన్, వైస్ ఎంపీపీ రామూరి శ్రీనివాసరావు, కారేపల్లి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ చైర్మన్ అడ్లగోడ బలయ్య, సీనియర్ నాయకులు ఉన్నం వీరేందర్, బత్తుల శ్రీనివాస్, అడపా పుల్లారావు, పప్పుల వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచ్ లు కల్లి భద్రమ్మ, బాణోత్ కుమార్, మాలోత్ కిషోర్, కో ఆప్స్ సభ్యులు ఎంపి హసీఫ్, సానుటీ డైరెక్టర్ లు దేగల ఉపేందర్, మర్తుకల్ల రోశయ్య, మండల యువజన నాయకులు భూకృ రాంకిషోర్ నాయక్, బాణోత్ కోటి, కల్లి అరుణ్ కుమార్, నాయకులు కల్లి శ్రీను, ఎట్టి రాంబాబు, సరస్వతి, కిరణ్, పగడయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైరా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గా మాలోత్ రాందాస్ నాయక్

- హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



వైరా, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ కి కేటాయించడం పట్ల అటు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు, ఇటు నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందిరమ్మ కలలు కన్నా రాజ్యం మరల వస్తుందని అని హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా తనను నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గా గెలిపిస్తే వైరా అభివృద్ధికి పోటు పడతానని ఇందిరమ్మ రాజ్యానికి బాటలు వేస్తానని రాందాస్ నాయక్ ఈ సందర్భంగా అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారెంటీలను తూచా తప్పకుండా వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. తనకు ఎమ్మెల్యే టికెట్ కోసం సహకరించిన సీఎల్పి నాయకులు భట్టి విక్రమార్క రేవంత్ రెడ్డి కి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

రాబోయే మూడు రోజుల్లో తనపై దర్యాప్తు సంస్థల సోదాలకు అవకాశం

.. మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి సంచలన వ్యాఖ్యలు

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కుమ్మక్క రాజకీయాలు చేస్తున్నాయని, రాబోయే మూడు రోజుల్లో తనపై తన కుటుంబ సభ్యులపై దర్యాప్తు సంస్థలు రైడ్ చేయబోతున్నాయని మాజీ ఎంపీ, కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కోకస్వీసర్ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తాను ఏ రోజు తప్పు చేయలేదు. తప్పు చేయబోమని చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా తనపై ఏ రైడ్స్ చేసుకున్నా తమకు ఎటువంటి అభ్యంతరం లేదన్నారు. ఉద్దేశపూర్వకంగా ఇబ్బందులు పెట్టాలని చూస్తే న్యాయస్థానాలను ఆశ్రయిస్తామన్నారు. మంగళవారం ఓ మీడియా సంస్థతో పొంగులేటి మాట్లాడారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పేరుతో అక్రమంగా కాజేసిన లక్ష కోట్ల ప్రజాధనాన్ని ఉపయోగించి ఈ ఎన్నికల్లో గెలవాలని చూస్తున్నారని, అయితే గెలుపు సాధ్యం కాదని తెలిసే కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కార్ కలిసి కాంగ్రెస్ నేతలపై ఐటీ రైడ్స్ చేయనున్నారని

మండిపడ్డారు. తనతో పాటు రేపంత్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావును కేటీఆర్ టార్గెట్ చేయబోతున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్లోని ముఖ్యనాయకులను ఓడించేందుకు బీఆర్ఎస్ వందల కోట్లు ఖర్చు పెట్టేందుకు ఇప్పటికే వాటిని ఆయా నియోజకవర్గాలకు చేరవేశారని ఆరోపించారు. అహంకారంతో వ్యవహరిస్తున్నది నేనా లేక కల్యాణకుంట్ల కుటుంబమా అనేది తెలంగాణ ప్రజలకు తెలుసని పొంగులేటి అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం అనే ముసుగులో రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ఎన్నో అరాచకాలు సృష్టిస్తోందని దమీయ్యబట్టారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ఆసెంబ్లీ గేటు తాకనివ్వనని తాను చేసిన ఛాలెంజ్ కు కట్టుబడి ఉన్నానన్నారు. తాను మళ్లీ చెబుతున్నానని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో పదికి పది సీట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ, సీపీఐ కూటమి గెలుచుకోబోతున్నామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. 72 నుంచి 78 సీట్లతో డిసెంబర్ 9వ తేదీన



మరో మూడు రోజుల్లో తనపై ఐటీ రెయిడ్స్.. పొంగులేటి సంచలన వ్యాఖ్యలు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడబోతున్నదన్నారు. ఆరు గ్యారెంటీలకు తెలంగాణ ప్రజలు బ్రహ్మరథం పడుతున్నారన్నారు. సీపీఎంతోనూ ఏబీసీ నేతలు చర్చలు జరుపుతున్నారని వారితో పాటు కుదరదానికి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయన్నారు.

చింతకాని మండలంలో కమల్ రాజు ప్రచారం

..గ్రామాల్లో హారతులు ఇస్తూ ఘన స్వాగతం పలికిన మహిళలు

మధిర/ చింతకాని,నవంబర్7(మనం న్యూస్): కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి ఆశీర్వదించాలని తద్వారా మధిర నియోజకవర్గాన్ని మీ అందరి సహకారంతో మరింత అభివృద్ధి చేసుకుందామని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మధిర ఆసెంబ్లీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు కోరారు.మంగళవారం నాడు ఉదయం చింతకాని మండలంలోని వందనం, కోదుమూరు, రాఘవపురం, లచ్చగూడెం, నేరడ, చింతకాని గ్రామాల్లో రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు తో కలిసి ఆయన విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మీరు అందించే గెలుపు తో మీ ఇంటి వాడిగా అందరికీ అండగా నిలబడతానన్నారు. ఇక్కడ ప్రజల ఓట్లతో గెలిచి రాజకీయ లబ్ధి కోసం హైదరాబాదులో ఉండే ఎమ్మెల్యే కావాలో లేదా మీ మధ్యనే ఉంటూ మధిర లో అందుబాటులో ఉండే ఎమ్మెల్యే కావాలో నిర్ణయించుకోవాలన్నారు. చింతకాని మండల వ్యాప్తంగా దళిత కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపిన కేసీఆర్ దళిత బంధు పథకం దేశానికే ఆదర్శంగా ఉందన్నారు. దళిత బంధు పథకం కింద ఆర్థిక భరోసా కల్పించి మీకు అందరికీ అండగా నిలిచిన కేసీఆర్ గారికి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి మద్దతుగా

నిలవాలన్నారు. మళ్లీ తిరిగి రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చే పార్టీ బీఆర్ఎస్ అని అందులో మధిర ప్రజల భాగస్వామ్యం ఉండాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఇంటికి అందాయన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో భారతదేశానికే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆదర్శంగా నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. రైతుబంధు, రైతు బీమా, కల్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్, దళిత బంధు లాంటి ఎన్నో విప్లవాత్మకమైన పథకాలను అమలు చేస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం మన తెలంగాణ అన్నారు.కోతలు లేకుండా 24 గంటల విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్న ఒకే ఒక్క రాష్ట్రం తెలంగాణ అని ఏ సమయంలో రైతులకు ఉచిత విద్యుత్తు అందిస్తున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ మాత్రమే అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి మోసపు మాటలు చెప్పే కాంగ్రెస్ వాళ్ళ మాటలను నమ్మి ఓటిస్తే మరల కష్టాలను కొనితెచ్చుకున్న వాళ్ళమవుతామన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో గ్రామాల్లో వైకుంఠధామాలు, డంపింగ్ యార్డులు ఏర్పాటు చేసుకోవడంతో పాటు పట్టణాలతో పాటుగా పరిశుభ్ర వాతావరణం ఉండాలని ప్రతి గ్రామ పంచాయతీకి ట్రాక్టర్లు అందించి చెత్త సేకరణ కార్యక్రమం అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు..



పకృతి వనాలు, క్రీడా ప్రాంగణాలు సహా సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం ఇలా ఎన్నో మౌలిక సదుపాయాలను గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు.ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అనుబంధ సంఘాల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.. అయీ గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించేందుకు లింగాల కమల్ రాజు గ్రామానికి చేరుకోగానే పెద్ద ఎత్తున మహిళలు హారతులు ఇస్తూ ఘన స్వాగతం పలికారు.

9న మల్లు భట్టి విక్రమార్క నామినేషన్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి అమ్మా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని



మధిర, నవంబర్7(మనం న్యూస్); మధిర ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ఈనెల తొమ్మిదో తారీఖున 11 గంటల 45 నిమిషాలకు సీఎల్పీ నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క నామినేషన్ వేసుకుంటూ అమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మల్లు నందిని విక్రమార్క యువత సూర్య విక్రమాదిత్య మండల పట్టణ అధ్యక్షులు సూరంశెట్టి కిషోర్ మిరియాల వెంకటరమణ గుప్తా తెలిపారు. భట్టి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ 9న సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క నామినేషన్ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఉదయం తొమ్మిది గంటలకి కార్యకర్తలందరూ క్యాంప్ కార్యాలయానికి రావాలని సూచించారు. అనంతరం ర్యాల్లీగా బయలుదేరి నామినేషన్ కార్యక్రమం విజయవంతం చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు పివిఆర్ కళ్యాణమండపం ఎదురుగా ఇందిరాగాంధీ సభా ప్రాంగణం భారీ బహిరంగ సభ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ కార్యక్రమాలను విజయవంతం చేయవలసిందిగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు నాయకులకు అభిమానులకు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వారితోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీలో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి సంక్షేమ పథకాలను అందించిన కేసీఆర్



వైరా, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్): ప్రతి గ్రామానికి ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత వ ఖమ్మం వంత్రి కెసిఆర్ కె దక్కుతుందని వైరా ఎమ్మెల్యే లావుడియా రాములు నాయక్ వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు మదన్ లాల్ అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా వైరా నియోజకవర్గంలోని గండుగలపాడు, లక్ష్మీపురం, ముసలమడుగు తదితర గ్రామాల్లో మంగళవారం వారు విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. గండుగలపాడు, ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో, లక్ష్మీపురం శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.చర్చిలో ప్రార్థన జరిపారు.ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ ను మూడోసారిగా ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలన్నది ప్రజల అభిప్రాయమని గతంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం అనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టి ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచారని ఆయన అన్నారు.అనంతరం ఎమ్మెల్యే లావుడియా రాములు నాయక్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను మనమందరము మూడోసారిగా ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని, కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి మదన్ లాల్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని, ప్రజల సంక్షేమ ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి, అపర భగీరథుడు అని అన్నారు. ప్రచార కార్యక్రమంలో వివిధ వర్గాల ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుని, సమస్యల పరిష్కారం కోసం మదన్ లాల్ కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. గ్రామ గ్రామాన మహిళలు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సంబారి కనకదుర్గ, ఎంపిపి పావని, వార్డ్ కౌన్సిలర్, వనమా విశ్వేశ్వర రావు, వైరా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పసుపులేటి మోహన్ రావు, వైరా మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ముల్లపాటి సీతారాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యవసర సర్వీస్లో ఉన్న వారికి పోస్టల్ బ్యాలెట్

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి విపి గౌతమ్

ఖమ్మం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): అత్యవసర సర్వీస్లో ఉన్న వారికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటుహక్కును వినియోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. మంగళవారం సూతన కలెక్టరేట్లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అధికారులతో పోస్టల్ బ్యాలెట్ దరఖాస్తుల స్వీకరణ పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆసెంబ్లీ సాధారణ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాలతో 13 రకాల అత్యవసర సేవల రంగాలకు చెందిన సిబ్బందికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ అవకాశం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న సిబ్బంది, అత్యవసర సర్వీస్లకు చెందిన సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటుహక్కును

వినియోగించుకోనేందుకు వీలుగా ఫారం-12(ఈ)లు అందించారని వివరించారు. ఇందులో వైద్య, అగ్నిమాపక, విద్యుత్, పోలీస్, తదితర శాఖలు ఉన్నట్లు ఆయన అన్నారు. పోలింగ్ కమరేజి విధులు చేపట్టే పాత్రికేయులకు ఎన్నికల సంఘం పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పించిందన్నారు. పాత్రికేయులు పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఇవివల కదలికలకు ఉపయోగించే బస్సుల డ్రైవర్, కండక్టర్ లకు, హమాల్లీలకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యానికి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, జిల్లా విద్యాధికారి సోమశేఖరశర్మ, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యాధికారి డా. బి. మాలతి, డిఆర్డీవో విద్యాచందన, జిల్లా సంక్షేమ అధికారిణి సుమ,



కలెక్టరేట్ ఏవో అరుణ, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారు గుర్తుకు ఓటేసి అభివృద్ధిని కొనసాగించండి

... పాలేరు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ... నేలకొండపల్లిలో విస్తృత ఎన్నికల పర్యటన

నేలకొండపల్లి, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): కారు గుర్తుకు ఓటేసి ప్రజా సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను కొనసాగించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని పాలేరు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి కోరారు. మంగళవారం మండలంలోని అనాసాగరం, సదాశివపురం, రామచంద్రపురం, సూర్యేపల్లి, పైనంపల్లి, భైరపునిపల్లి గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఆయన విస్తృతంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు డబ్బు వాయిద్యాలు, కోలాట నృత్యాలు, పూలమాలలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఆయా గ్రామాలలో ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బాబు జగ్జీవన్ జగ్జీవన్ రాయ్ విగ్రహాలకు పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ఎన్నికల సభలలో ఆయన మాట్లాడుతూ గత 60 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి శూన్యమని పదేళ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో ప్రజలు ఊహించని అభివృద్ధి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారథ్యంలో కొనసాగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం అంధకారమవతుందన్నారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిచి అందరికీ స్ఫూర్తిగా నిలిచిందన్నారు. మరింత అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే



మీ అమూల్యమైన ఓటును కారు గుర్తుపై వేయాలన్నారు. సదాశివపురం గ్రామంలో జరిగిన సభలో మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ మూడోసారి అధికారంలోకి రాగానే దళిత సోదరులందరికీ దళిత బంధు ఇచ్చే బాధ్యత నాదేనన్నారు. ఇప్పటికే గ్రామంలో మీరు ఏ పని అడిగినా కాదనకుండా చేశానన్నారు. తొలుత నేలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలో వివిధ పార్టీలకు చెందిన 21 కుటుంబాలు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరడంతో వారికి గులాబీ కండువాలను కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఉన్నం బ్రహ్మయ్య, కార్యదర్శి ఎన్నబోయిన శ్రీను, జడ్పీ వెస్ చైర్మన్ మరకంటి ధనలక్ష్మి, ఎంపీపీ వజ్రా రమ్య,



వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నంబూరి శాంతకుమారి, సిడిసి చైర్మన్ నెల్లూరి లీలప్రసాద్, రైతుబంధు సమన్వయ సమితి మండల కన్వీనర్ శాఖమూరి సతీష్, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు గండు సతీష్, సర్పంచులు రాయపూడి నవీన్, పాపినేని కరుణశ్రీ, యాతాకుల లక్ష్మి, తోళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా ఎన్నికల సమన్వయకర్త యాతాకుల భాస్కర్, నంబూరు సత్యనారాయణ, వజ్రా శ్రీనివాసరావు, తన్నీరు సత్యనారాయణ, పాపినేని వెంకటనారాయణ, అనగాని నరసింహారావు, మరకంటి రేణుబాబు, కోటి సైదారెడ్డి, కవి గాయకుడు చిలకబత్తిని వీరబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామీణ తపాలా సేవలను ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలి



ఎర్రపాలెం, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్): మధిర డివిజన్ ఐపిఓ బాజీ ఎర్రపాలెం మండల పరిధిలో బనిగళ్ళపాడు గ్రామంలో నిర్వహించిన గ్రామీణ తపాలా సేవలపై అవగాహన కార్యక్రమం నందు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బ్యాంకుల్లో జరుగు లావాదేవీలు ,డిపాజిట్, సేవలు, ఇన్సూరెన్స్ సేవలు ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ పేమెంట్స్, పీఎం సీఎం సహాయక రైతుబంధు పేమెంట్స్, ఆర్ డి ఆర్, పి ఎల్ ఐ పి ఎల్ ఐ సుకన్య వంటి పథకాల ఉపయోగాలను గ్రామీణ తపాలా సేవలు ద్వారా ప్రజలు వినియోగించుకోవలసిందిగా సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐపిఓగా రైన బాజీ ,ఉదయ నవీన్ , గోపాలకృష్ణ , మణికంఠ మరియు గ్రామీణ బిపిఎంలు జిడిఎస్ సోదరులు , బనిగళ్ళపాడు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థి పాతకొటి అరుణ నామినేషన్ దాఖలు

సత్తుపల్లి నవంబర్ 06(మనం న్యూస్): సత్తుపల్లి నియోజకవర్గానికి ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా మంగళవారం నామినేషన్ దాఖలు చేసిన పాలేరు దివంగత మాజీ ఎమ్మెల్యే శాంతయ్య కుమార్తె పాత కొటి అరుణ నామినేషన్



దాఖలు చేశారు, ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు తండ్రి ఆశయాల అనుకూలంగా పనిచేసే నిస్వార్థ రాజకీయ నాయకులను ప్రజా సేవ కోసం నిరంతరం పనిచేసే వ్యక్తినైనా నన్ను సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు తప్పకుండా ఆశీర్వదిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

ఎన్నికల ప్రచారంలో దూసుకుపోతున్న ఎమ్మెల్యే సంధ్ర



వేంసూరు నవంబర్ 06(మనం న్యూస్): ఈనెల 30న జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య వేంసూరు మండల కేంద్రంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా రోడ్డు పక్కన చిరు వ్యాపారులను టైలరింగ్ మహిళలను అక్కా చెల్లి అని పలకరిస్తూ రాబోయే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై తమ ఓ అమూల్యమైన ఓటు ముద్ర వేసి అఖండ విజయాన్ని చేకూర్చాలని ఓటర్ మహాశివులకు విజ్ఞప్తి చేశారు, ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకట వీరయ్య మాట్లాడుతూ, నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు నిత్యం ప్రజల కోసం పనిచేసే నాయకులను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని ఎమ్మెల్యే ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు తప్పకుండా రాబోయే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ విజయంనొందిస్తుందని భీమా వ్యక్తం చేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఆయనతోపాటు పలువురు బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు కార్యకర్తలు స్థానిక ప్రజలు హాజరయ్యారు.

నీకు ఓటు వేసినోడికే ఓటు ఉండాలా..

.. నీకు వేస్తే మంచి ఓటు.. లేదంటే దొంగ ఓటూ..
.. మతి భ్రమించి మాట్లాడుతున్న తుమ్ముల
.. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ..

కాబట్టి వారి ఇష్ట ప్రకారం వారు ఇక్కడ ఓటు ను నమోదు చేసుకున్నారున్నారు. అది వారి వ్యక్తిగత ఇష్టం.. కావాలి అనుకుంటే ఇక్కడే నమోదు చేసుకుంటారు.. వొద్దు అనుకుంటే నమోదు చేసుకోరు అని స్పష్టం చేశారు. దీన్ని సాకు గా చూపి మమత ఆసుపత్రి లో 3వేల ఓట్లు ఉన్నాయని అవివేకం, సిగ్గులేకుండా మాట్లాడటం సరైనది కాదన్నారు. నీకు ఓటు వేస్తే మంచి ఓటు లేదంటే అది దొంగ ఓటు అవుతుందా అని ప్రశ్నించారు .కేవలం కక్ష పూరితంగానే మమతలో విద్యార్థులు నమోదు చేసుకున్న ఓట్లను కొందరు వ్యక్తులను పోగేసి ఎలక్షన్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేశారని అన్నారు. ఖమ్మం లో గెలవడం కోసం వ్యక్తిగత దూషణలకు దిగి అదం పాతాళానికి దిగజారిపోతున్నావు.. నాలాంటి యువకుడు, ఉత్సాహ వంతుడు, పువ్వాడ నాగేశ్వరరావు కుమారుడు అజయ్ ని ఒడించడానికి అబద్ధాలు ప్రచారం చేస్తున్నావని వ్యాఖ్యానించారు. ఓటమి నీ కళ్ళు ఎదుట కనిపించే సరికి ప్రస్నేషన్ ప్రస్నేషన్ ను తట్టుకోలేక నిగ్రహం కోల్పోయి మాట్లాడుతున్నావు అని ధ్వజమెత్తారు. నీకు 40ఏళ్లు అనుభవం ఉందని చెప్పుకుంటున్న నువ్వు దిగజారుడు రాజకీయాలు

చేయడం సిగ్గుమాలిన పని అని విమర్శించారు. నీ అనుభవంతో ప్రజలను ఒప్పించుకో.. మెప్పించుకో ఓట్లు వేయించుకో.. గెలవలేము అని తెలిసి ఇలా వ్యక్తిగత ఆరోపణలు చేసి నీ స్థాయిని నువ్వే దిగజారుకుంటున్నావు..బట్ట కాల్చి మొహం మీద వేస్తా.. బురద జల్లుత కడుక్కో అంటే సరిపోదు వీటన్నిటికీ నువ్వు సమాధానం చెప్పాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు.. నువ్వు చేసే పిచ్చి ప్రేలాపనలు, పిచ్చి పుస్తకాలపై న్యాయపోరాటం చేస్తా.. నువ్వు చేసిన అసత్య ఆరోపణలన్నీ జవాబు చెప్పాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. నా మీద నిందలు, ఆరోపణలు చేస్తే ప్రజలు నమ్మి నీకు ఓట్లు వేస్తారని బ్రామ పడుతున్నావు... ఇవన్నీ ప్రజలు నమ్మరు.. ప్రజలకు అన్ని తెలుసు.. నేను ఇక్కడి బిడ్డను ఇక్కడే ఉన్న.. ప్రజలతో ఉన్న.. అజయ్ అంటే ఎంతో వాళ్లకు తెలుసు.. నన్ను కడుపులో పెట్టుకుని సాదుకుంటారు అని అన్నారు. నువ్వు చెప్పే మాటలు, ఆరోపణలు వారు నమ్మకపోగా నిన్ను చిత్తు చిత్తు గా ఓడించడం ఖాయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి చైర్మన్ కుర్రాకుల నాగభూషణం, కార్పొరేటర్ లు కొత్తపల్లి నీరజ, చిరమామిళ్ళ లక్ష్మీ నాగేశ్వరరావు, మారగాని సుదర్శన్, రామారావు, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు ఉన్నారు.



డోర్ టు డోర్ ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సంద్ర...

తల్లాడ, నవంబర్ 07(మనం న్యూస్): మండలంలోని మంగళవారం ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య గత పదిహేను సంవత్సరాల నుండి మీ ఆదరి అభిమానాలు ప్రేమ చూపించి మూడుసార్లు సత్తుపల్లిలో నా మీద నమ్మకం ఉంచి నన్ను గెలిపించారని అదే నమ్మకాన్ని తగినట్లుగానే సత్తుపల్లి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి 1000 కోట్ల రూపాయల నిధులతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసి బలం,బలగం మళ్ళీ నన్ను నాలుగువసారి అదే అభిమానంతో గెలిపిస్తారని ఆశిస్తున్నా. కాంగ్రెస్ పార్టీ 60 సంవత్సరాలు పాలించిన చెయ్యని అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ పది సంవత్సరంలోనే చేసి ఇక్కడ మీ ఎదురుగా పెట్టిందని ఈనెల 30వ తేదీన జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకే ఓటు వేసి సత్తుపల్లి అభ్యర్థిగా నన్ను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ దొడ్ల శ్రీనివాసరావు,వైరా వ్యవసాయ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ ధూపాటి. భద్రరాజు, బి. ఆర్. యస్



మండల అధ్యక్షులు రెడ్లం. వీరమోహన్ రెడ్డి, రైతు బంధు మండల అధ్యక్షులు దుగ్గిదేవర్. వెంకట లాల్,బీసీ సెల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కోడూరు. వీరక్రిష్ణ, జోసల్ చైర్మన్ దిరిసాల. దాసురావు,కేతినేని. చలపతి రావు, బద్దం. కోటి రెడ్డి, నాయుడు. శ్రీనివాసరావు, సోసెటి డైరెక్టర్ కంపాటి. జామలయ్య,దగ్గుల. రాజశేఖర్ రెడ్డి,పట్టణ అధ్యక్షులు జి. వి. ఆర్, ఉపసర్పంచ్ గుండ్ల. వెంకట, రైతు స. సమితి పట్టణ అధ్యక్షులు గుండ్ల.నాగయ్య, ఎంటిటీసీలు ఆధురి. వెంటిశ్వర్లు,కోపెల. కనకయ్య,సర్పంచ్ శీలం. కోట

రెడ్డి,జొన్నలగడ్డ. కిరణ్ బాబు,మండల బి. ఆర్. యస్ నాయకులు అయిలూరి. శివారెడ్డి,నరపర్ల.ఉదయ్,పోతురాజు.వెంకటయ్య,ఎక్కిరాల. సుదర్శన్,బి. ఆర్. యస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా మండల అధ్యక్షులు ధూపాటి. నరేష్ రాజు, మండల యూత్ అధ్యక్షులు శీలం. శ్రీనివాస రెడ్డి, మండల ప్రచార కమిటీ చేర్మన్ పమ్మి. క్రీష్ణ రావు, పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు సంఘసాని. శ్రీను, పట్టణ యూత్ బి. ఆర్. యస్ నాయకులు గుడిబండ. మహేష్, గంజాయి. శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారెంటీలే ప్రజలకు శ్రీరామరక్ష

మధిర అభివృద్ధి భట్టి విక్రమార్క తోనే సాధ్యం : మల్లు నందిని



మధిర,నవంబర్7(మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలు తెలంగాణ ప్రజలకు శ్రీరామరక్ష లాంటివని సీఎల్పీ నేత మధిర ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మల్లు భట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్లు

నందిని అన్నారు మంగళవారం మధిర పట్టణంలోని 18వ వార్డులో ఆమె స్థానిక నాయకులు పార్టీ కార్యకర్తలు మహిళ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిన

ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలను సంబంధించిన కరపత్రాలను పంపిణీ చేసిన ఆమె అందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వారానే రాష్ట్ర అభివృద్ధి ప్రజల సంక్షేమం జరుగుతుందని అన్నారు మధిర పట్టణాన్ని మధిర నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చేసిన ఘనత ఎమ్మెల్యే భట్టి విక్రమార్క దేనిని కాంగ్రెస్ పార్టీ హాంబుల్ నేనే సుమారు 1800 కోట్లతో ఈ కార్యక్రమాలను చేపట్టడం జరిగిందని ప్రజలకు వివరించారు. మహిళల అభ్యున్నతికి వారి సాధికారతకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉన్నదని ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి భట్టి విక్రమార్క గెలిపించాలని ఆమె కోరారు. ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఆమెకు పెద్ద ఎత్తున వార్డు ప్రజలు సాదర ఆహ్వానం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అభిమానుల నిర్ణయం మేరకు పోటీ..

టీడీపీ ఖమ్మం జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు మందపల్లి రజినీ



పాలేరు, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్):తెలుగుదేశం పార్టీని నమ్ముకొని ఇన్నాళ్లు పార్టీ కోసం కట్టుబడి ఉన్నా.. పార్టీ ఇంత వరకు జిల్లాలో పోటీ చేస్తే అభ్యర్థుల ఎంపిక కోసం ఎటువంటి ఆడేబాలు ఇవ్వలేదు.. అయిన పార్టీ కోసం..నియోజకవర్గ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పాలేరు నుండి పోటీకి దిగనున్నట్లు మందపల్లి రజినీ తెలిపారు.. మంగళవారం కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో ఓ ప్రవేట్ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడారు.. తెలుగుదేశం పార్టీ కోసం 30 ఏళ్లుగా మా కుటుంబం మొత్తం సేవా చేసింది. పాలేరు నియోజకవర్గంలో తెలుగుదేశం పార్టీ బలోపేతం చేసే క్రమంలో ఎంతో కృషి చేశాము..కానీ తెలంగాణ టీడీపీ అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీకి అమ్మడు పోయాడు..కనీసం సమాచారం ఇవ్వ కుండానే పార్టీ మారాడు.. దీంతో తెలుగు దేశం కార్యకర్తలు అయోమయంలో పడ్డారు.. కార్యకర్తల అభీష్టం మేరకు పాలేరు నుండి పోటీకి దిగనున్నట్లు రజినీ తెలిపారు.. ద్వైకా గ్రూపులో, మండల సమాఖ్యలో సభ్యురాలుగా ఉన్నాను.. వారి మద్దతు కూడా నాకే ఉందని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో గోల్లగోపుల లింగయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ ఖాసిం తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ డ్రెస్ మీట్ లో రజినీ అభిమానులు, మహిళలు, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు, రజినీ గెలిపిస్తామని నినాదాలు చేశారు.

అంజనేయ స్వామి దేవాలయం అన్నదానం



మధిర, నవంబర్7(మనం న్యూస్): ఆత్మారు గ్రామములో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ అంజనేయస్వామి దేవాలయం నందు ప్రతి మంగళవారం అన్నదానం కార్యక్రమం భక్తుల సహకారంతో అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ అన్నదానం దాతలు నాళ్ళ అంజమ్మ జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు నాళ్ళ శ్రీనివాసరావు మన తెలంగాణ స్టాప్ రిపోర్టర్ (వాణి ట్రేడర్స్) వారి ఆర్థిక సహాయంతో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నదాత నిర్వాహకుడు నాళ్ళ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ అన్ని దానాల కంటే అన్నదానం మిన్న అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పేదవాడి ఆకలి తీర్చే విధంగా ప్రతి మంగళవారం శ్రీ అంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద దాతల సహకారంతో అన్నదానం ఏర్పాటు చేయటం అభినందనీయమన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సేవా కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. ఆదంబరాలకు మితిమీరి ఖర్చులు చేయకుండా పేదల ఆకలి తీర్చే విధంగా అన్నదానాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు.

ఎర్రుపాలెం పోలీస్ స్టేషన్ మండల పరిధిలో ప్లాగ్ మార్చ్



ఎర్రుపాలెం, నవంబర్7(మనం న్యూస్):ఎర్రుపాలెం మండలంలోని అయ్యవారిగూడెం, భీమవరం, భీమవరం హరిజన వాడ గ్రామాల్లో సీసీఎస్ ఏసీపీ రవి, మధిర సీబి వసంత్ కుమార్, మధిర టౌన్ ఎస్బి రాజేష్, రూరల్ ఎస్బి రఫీ, ఎర్రుపాలెం ఎస్బి సురేష్, సీఆర్పీఎఫ్ ఫోర్స్ కలిసి సాధారణ ఎన్నికల దృష్ట్యా ఆయా గ్రామాల్లో ఓటరులో విశ్వాసం నింపేందుకు షాగార్ట్ నిర్వహించారు.

పాలడుగు భాస్కర్ ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలి

ఐటియు అఖిల భారత కోశాధికారి మండడపు సాయిబాబా

మధిర, నవంబర్7(మనం న్యూస్):సిపిఐ(యం)పార్టీ రాష్ట్రంలో స్వతంత్రంగా ఎన్నికల బరిలో ఉంటుందని రాష్ట్ర కమిటీ నిర్ణయించడంతో పలు సిపిఐ (యం)పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను ప్రకటించడంతో మంగళవారం మధిర బోడిపూడి భవన్ నందు జనరల్ బాడీ సమావేశాన్ని పట్టణ కార్యదర్శి మండవ ఫణింద్ర కుమారి అధ్యక్షతన నిర్వహించారు.ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా సిపిఐయు అఖిల భారత కోశాధికారి మండడపు సాయిబాబా హాజరై ప్రసంగిస్తూ మునుగోటి ఎలక్షన్ లో సిపిఐ (యం) పార్టీ మద్దతుతో అత్యధిక మెజారిటీ గెలిచిన బీ ఆర్ఎస్ పార్టీ తమను చెరువు దాటి రానున్న వదిలేసిన మాదిరిగా మోసం చేసినదని, రానున్న ఎలక్షన్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పొత్తుపై ఈన్ని రోజులు రేపు చూపు అంటూ జాప్యం



చేసి తీరా పొత్తు లేదనడంతో సిపిఐ (యం)పార్టీ బలమేంటో చూపాలని పలుచోట్ల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. మన అభ్యర్థి పాలడుగు భాస్కర్ ను అధిక మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి మన సత్తా బీఆర్ఎస్ పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చూపాలని ఈనెల 10వ తారీకు నామినేషన్ ను పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శీలం నరసింహారావు, కార్యదర్శి

మండల కార్యదర్శి మందా సైదులు, మండవ పనిండ్రకుమారి, సిపిఐ నాయకులు పడకండి మురళి,మధు డివైఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షుడు మద్దాల ప్రభాకర్, రామ నరసయ్య, తేలబ్రోలు రాధాకృష్ణ, విల్సన్, వాసిరెడ్డి సుందరయ్య,అంజనేయులు,నరసింహారావు, మీరా ఖాన్, సాంబశివరావు, ఫాతిమా, విజయ్, రామ కిషోర్,మరియు అధిక సంఖ్యలో పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

11 న మాదిగల విశ్వరూప మహాసభను జయప్రదం చేయండి

..ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కన్వీనర్ వంగూరి ఆనందరావు మాదిగ



నేలకొండపల్లి, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): ఈ నెల 11వ తేదీన హైదరాబాదులోని పరేడ్ గ్రౌండ్లో జరుగు మాదిగల విశ్వరూప మహాసభను జయప్రదం చేయాలని ఎమ్మార్సీఎస్ జాతీయ నాయకులు వంగూరి ఆనందరావు మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. మహాసభ జయప్రదం కోరుతూ మంగళవారం మండలంలోని చెన్నారం గ్రామంలో గ్రామ సభ నిర్వహించారు. మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి గ్రామ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన గ్రామసభకు ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కో కన్వీనర్ వంగూరి ఆనందరావు మాదిగ పైడితల యాదయ్య

మాదిగలు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉద్యమ చరిత్రలోనే విశ్వరూప మహాసభ ఒక కీలక ఘట్టంగా నిలవబోతుందన్నారు. మాదిగలు నిర్వహించే ఈ మహాసభకు సమాజంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు చేదోడు వాదోడుగా నిలబడాలని కోరారు. సమాజంలోని అన్ని వర్గాల కోసం ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ అనేక సమస్యలపై పోరాడి విజయాలను సాధించారన్నారు. అందులో భాగంగా వృద్ధుల వితంతువుల పెన్షన్ సాధన, చిన్నపిల్లల గుండె ఆపరేషన్,

ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు, బియ్యం కోట పెంపు వంటివి పోరాట ఫలితంగా సాధించామన్నారు. సమాజంలోని ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చినా పూర్తి బాధ్యత వహించి అండదండగా ఎఆర్సీఎస్ ఉద్యమం నిలబడిందన్నారు. ఎన్నో వర్గీకరణ చట్టబద్ధతను సమర్థిస్తూ హైదరాబాదులో జరగబోయే మాదిగల విశ్వరూప మహాసభకు సమాజంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు తోడుగా నిలవాలన్నారు. దేశ ప్రధానిగా నరేంద్ర మోడీ రానున్న ఈ సభను విజయవంతం చేస్తూ బిజెపి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలన్న అవసరం ఉందన్నారు. ఈ గ్రామ సభలో ఎంపిసి, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా నాయకులు పగడికత్తుల ఈడయ్య మాదిగ, తోళ్ళ వెంకన్న మాదిగ, పొట్టపింజర బాలస్వామి మాదిగ, వడ్లమూడి వెంకటేశ్వరరావు మాదిగ, గ్రామ నాయకులు ద్రైవర్ వీరస్వామి మాదిగ, పులిపాటి వెంకన్న మాదిగ, కొండమీడి వెంకన్న మాదిగ, నెమలి మల్లయ్య మాదిగ, శ్రీను మాదిగ, నరసన్న మాదిగ, ఎల్లమ్మ అరుణ, రమణ, సాభాగ్యమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈవిఎం గోదాముల పనులు వేగవంతం చేయాలి : కలెక్టర్



ఖమ్మం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): ఇవిఎం గోదాము మిగులు పనులను వేగవంతం చేసి వారంలోగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. నూతన కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో రూ. 2.78 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న ఇవిఎం గోడౌన్ నిర్మాణ పనుల పురోగతిని కలెక్టర్ మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, నూతన ఇవిఎం గోడౌన్ గ్రౌండ్, మొదటి అంతస్తుల్లో ఆర్కిసె ఫ్రేమ్ వర్కు, ట్రాక్, ఫ్లోరింగ్ పనులు, గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ ఫ్లోరింగ్ పనులు, వాటర్, సానిటరీ, ఆఫీస్ రూమ్, టాయిలెట్స్, డోర్స్ ఫిటింగ్ పనులు పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. గ్రౌండ్, ఫ్లోరింగ్ విద్యుత్, ఫ్లోరింగ్, కలరింగ్, స్ట్రెయిట్స్ రైలింగ్, జి.ఐ రాఫింగ్ పనులు చేయాల్సి ఉందన్నారు. మొదటి అంతస్తులో పనులను పరిశీలించి, అన్ని కిటికీలు, వెంటిలేటర్లకు ఉంచిన ప్రదేశాలు మూసివేయాలన్నారు. భద్రతాపరంగా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. గోడౌన్ ముందు, వాహనాల కదలికల మేరకు స్థలం ఉంచి, ప్రహారీ గోడ ఏర్పాటుకు, అప్రోచ్ రోడ్ నిర్మాణానికి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ డి. మధుసూదన్ నాయక్, సిపిఓ ఏ. శ్రీనివాస్, రోడ్లు, భవనాల శాఖ ఎన్ఐఐ శ్యామ్ ప్రసాద్, ఏఐఇ విశ్వనాథ్, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల విభాగ సూపరింటెండెంట్ రాంబాబు, అధికారులు ఉన్నారు.

9న తమ్మినేని నామినేషన్ జయప్రదం చేయండి

సిపిఐ(ఎం) మండల కార్యదర్శి కె.వి రామిరెడ్డి పిలుపు



నేలకొండపల్లి, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): ఈ నెల 9న పాలేరు అసెంబ్లీ సీపీఐ(ఎం) అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తమ్మినేని వీరభద్రం నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, సానుభూతిపరులు, అభిమానులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని సిపిఐ(ఎం) మండల కార్యదర్శి కెవి రామిరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. తమ్మినేని నామినేషన్ జయప్రదం కోరుతూ మంగళవారం మండల లోని మోటాపురం, చెన్నారం, రాజేశ్వరపురం, చెరువుమాదారం, నేలకొండపల్లి, కోరట్లగుండె తదితర గ్రామాలలో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిత్యం ఉద్యమిస్తున్న సిపిఐ అభ్యర్థులను రానున్న ఎన్నికల్లో గెలిపించడం ద్వారా చట్టసభలలో ప్రజావాణి వినిపించేందుకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. పాలేరుతో పాటు జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రజా సమస్యలపై సమగ్రమైన అవగాహన కలిగి పరిష్కారం కోరుకుంటున్న ఓటు వేస్తే ప్రజా గొంతుల చట్టసభలలో వినిపించి అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మోటాపురం శాఖ కార్యదర్శి ఇంటూర్ అశోక్, మండల కమిటీ సభ్యుడు గుర్రాలోత్ వీరా, శ్యామలలేటి పద్మ, మండల లక్ష్యయ్య పాల్గొన్నారు.

శ్రీచైతన్యలో కంటి వైద్య శిబిరం

ఖమ్మం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): ఖమ్మం పట్టణంలోని శ్రీ చైతన్య మామిళ్లగూడెం నందు స్పాట్ లివింగ్ ప్రోగ్రాం లో భాగంగా బీ హెల్త్ బీ హాపీ శిబిర కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. శరత్ మాక్కివిజన్ సూపర్ స్పెషాలిటీ కంటి ఆసుపత్రి వారు వైద్య శిబిరం నిర్వహించి పిల్లలకు అలాగే తల్లిదండ్రులకు కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సిబ్బంది, శ్రీకాంత్ క్యాంప్ కౌన్సిలర్ పిల్లలకు మరియు తల్లిదండ్రులకు అలాగే చుట్టుపక్కల ప్రజలకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల చైర్మన్ మల్లెంపాటి శ్రీధర్ డైరెక్టర్ శ్రీ వైద్య, కోఆర్డినేటర్ కృష్ణారావు, డీజీఎం చేతన్, ఆర్ఐఐ జయప్రకాష్, ప్రిన్సిపాల్ నీరజ, డీన్ రామ్, పీఈఓ కృష్ణ ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కార్పొరేట్ చేతుల్లోకి కాంగ్రెస్

...నమ్మిన కార్యకర్తలకు నమ్మకద్రోహం
...50 ఏళ్లగా వ్యవసాయం, వ్యాపారం చేయలేదు
... పార్టీనే నమ్ముకున్నా: మాజీమంత్రి సంభాని



కల్లూరు నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): 50 ఏళ్ల రాజకీయ చరిత్రలో ఎన్నడు వ్యవసాయం గానీ, వ్యాపారంగానీ చేయలేదు. కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీని మాత్రమే నమ్ముకుని పనిచేస్తే అధిష్టానం నా సీనియారిటీ, సినియారిటీకి విలువ ఇవ్వకుండా అవమానపరిచింది మాజీ మంత్రి టీపీసీసీ సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు సంభాని చంద్రశేఖర్ ఆవేదన చెందారు. నీతి నిజాయితీతో పార్టీలో పనిచేసి, పార్టీ అభివృద్ధి కోసం ఎన్నో అవమానాలు భరించానని, ఏ పదవి లేకపోయినా సత్పథి నియోజకవర్గంలో 15 సంవత్సరాల నుండి పార్టీ కోసం పని చేస్తున్నానని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో మండల, గ్రామ, బూత్, ఎన్నో ఎస్సీ బీసీ మైనారిటీ మహిళా, యూత్, కిసాన్ సెల్ కమిటీలతో కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేసి, నియోజకవర్గంలో 45 వేల డిజిటల్ సభ్యత్వాలు చేసి పార్టీని బలోపేతం చేయటంలో ముందున్నానని అన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ల విషయంలో వేరే పార్టీ నుంచి వచ్చిన వలన పట్టణ టికెట్లు ఇచ్చి పార్టీ సిద్ధాంతాలను తుంగలో తొక్కిన వ్యవహార శైలి బాధాకరమని అన్నారు. నా రాజకీయ భవిష్యత్ ను ప్రశ్నార్థకంగా

మార్చిందని, నమ్మించి గొంతు కోసేందని అన్నారు. టికెట్ కేటాయింపులో అధిష్టాన నిర్ణయం తెలిపేంతవరకు పార్టీకి వ్యతిరేకంగా కాదు కానీ పార్టీ కార్యకలాపాలలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనేది లేదని అన్నారు. గతంలో నమ్ముకున్న కార్యకర్తలకు పనితీరును బట్టి పదవులు ఇచ్చే వారినీ, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ వ్యవస్థ కార్పొరేట్ చేతుల్లోకి పోయిందని రాజకీయ వ్యవస్థ మొత్తం బ్రష్టు పట్టిందని ఆవేదన చెందారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకునేందుకు నిరాకరించి, ఎగతాళి చేసిన వారికే టికెట్లు ఇవ్వడం ఎంతవరకు సమంజసం అని అన్నారు. పార్టీ టికెట్ల కేటాయింపులో పార్టీలో ఎంత కాలం పని చేశారు, సభ్యత్వాలు ఎన్ని చేయించారనేది ప్రధాన ప్రశ్న. నియమ నిబంధనలను మరచి ఇష్టం వచ్చినట్లు టికెట్లు కేటాయింపడం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉనికి ప్రమాదం అని అన్నారు. ఇటువంటి నీచ రాజకీయాలను నా 50 ఏళ్ల రాజకీయ అనుభవంలో ఎన్నడూ చూడలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ పదవులకు మూకుమ్మడిగా రాజీనామాలు చేసిన నాయకులు సత్పథి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్

పార్టీ టికెట్ మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్ కు ఇవ్వకుండా అవమాన పరిచినందుకు నిరసిస్తూ టీపీసీ సభ్యులు బైరెడ్డి మనోహర్ రెడ్డి, స్టేట్ ఎన్నో డిపార్ట్మెంట్ కన్వీనర్ కొండూరు కిరణ్, జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు పుష్పకాయల సోమిరెడ్డి, భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దగ్గుల రఘువతి రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాపా సుధాకర్, పెద్దబోయిన దుర్గా ప్రసాద్, చెలికాని రాజబాబు, కాసర చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, శివా వేణు, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొర్రపాటి సాల్మన్ రాజు, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తోట రాజేష్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కొడమ సింహం వంశీ, కిరణ్, వేణు, వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్లు కాలం కృష్ణ, మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కనపర్తి కుమారి, గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, బూత్ కమిటీ నాయకులు, ఎన్లెల్ఐ, పార్టీ అనుబంధ సంఘాలు తదితరులు మూకుమ్మడిగా రాజీనామాలు చేశారు. సంభాని ఏ నిర్ణయం తీసుకున్న ఆ నిర్ణయాన్ని కట్టుబడి ఉంటామని సంభానికి న్యాయం జరిగేంత వరకు ఆయన వెంట మేముంటా ఉంటామని అన్నారు.

వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పలువురు బీఆర్ యస్ లో చేరిక

వైరా, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): వైరా మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 9,10 వార్డు లకు చెందిన వారు బొడ్డు క్రిష్ణా షేక్ పెద్ద వెల్లయ్య, సుకావరపు శ్రీనివాస్ రావు లు మంగళవారం వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ యస్ పార్టీ అభ్యర్థి బాణోత్ మదన్, ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ సమక్షంలో బీఆర్ యస్ పార్టీ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్ యస్ పార్టీ అభ్యర్థి బాణోత్ మదన్, ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్

వారికి పార్టీ కాండప కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంక్షేమం అభివృద్ధి చూసి పార్టీ లోకి వచ్చిన వారికి అండగా ఉంటాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో

పలువురు ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం అహర్నిశలు కష్టపడ్డా

- .. పార్టీ అభివృద్ధికి శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేశా...
- .. పొత్తుల పేరుతో నయవంచన
- .. కొత్తగూడెంలో సీపీఐ కి డిపాజిట్ దక్కదు
- .. అమీతుమీకి సిద్ధం
- .. విలేకర్ల సమావేశంలో యడవల్లి కృష్ణ



పాల్వంచ, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): కాంగ్రెస్ పురోభివృద్ధికి ఐదేండ్ల పాటు కృషి చేశా...నియోజకవర్గ కార్యకర్తల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకున్నా... పొత్తుల పేరుతో తనను కాదని కొత్తగూడెంలో గెలిచే సీటును సీపీఐకి కేటాయించడం తనను బాధించిందని టీపీసీసీ కార్యదర్శి యడవల్లి కృష్ణ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం పాల్వంచ తన స్వగృహంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో యడవల్లి మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ ఓటు బ్యాంకుకు కొడవలేదని.. గెలిచే సీటును పొత్తుల పేరుతో సీపీఐకి కేటాయించేలా అధిష్టానం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని పునరాలోచించాలని కోరారు.

తనను నమ్మిన కార్యకర్తల అభీష్టం మేరకు కొత్తగూడెంలో రెబల్ అభ్యర్థిగా బరిలో దిగుతానని స్పష్టంచేశారు. నియోజక వర్గంలో సీపీఐ ఓటు బ్యాంకు ఎంతో ఆ పార్టీ కార్యకర్తలే చెప్పారని.. పొత్తుపేరుతో బరిలో నిలిచే కూననేనికి డిపాజిట్ దక్కదని జోష్యం చెప్పారు. ఒకానొక దశలో యడవల్లి భావోద్వేగానికి గురై అధిష్టానంపై నిప్పులు చెరిగారు. రాష్ట్రంలో పలుచోట్ల సీట్ల కేటాయింపుల్లో పునరాలోచించి నిర్ణయం తీసుకున్న అధిష్టానం పెద్దలు.. సునాయాసంగా గెలిచే సీటును సీపీఐకి

అప్పగించి కార్యకర్తల మనోభావాలను దెబ్బతీసేలా కాంగ్రెస్ పెద్దలు వ్యవహరించిన తీరు విస్మయం కలిగించిందన్నారు. తనను నమ్మిన కార్యకర్తలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటానని పేర్కొంటూ..వారి ప్రాధ్యాలంతో బుధవారం కాంగ్రెస్ రెబల్ అభ్యర్థిగా నామినేషన్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ సమావేశంలో నాయకులు వీరయ్య చౌదరి, రంగారావు, రమేష్, వెంకన్న, వెంకటేశ్వర్లు, చారి,ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న బోడేపూడి ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు బోడేపూడి రాజా

ఖమ్మం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): బోడేపూడి ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకుడు బోడేపూడి రాజా కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి పనులకు, పథకాలకు ఆకర్షణ తులన సోమవారం హైదరాబాదులో రేణుక చౌదరి సమీక్షంలో రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి రాజాను ఆహ్వానించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రముఖులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూబిడ్డ తో పాటు మరికొందరిని మర్యాదపూర్వకంగా రాజా కలిశారు. ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావుని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవడానికి తమ వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఖమ్మం అభివృద్ధి అంటేనే తుమ్మలని ఆయన హయాంలో ఎంతో అభివృద్ధి పనులు జరిగాయని గుర్తు చేశారు. ఖమ్మంలో పదికి పది కాంగ్రెస్ రావడం ఖాయమని పేర్కొన్నారు.



ఆలిండియా మున్సిపల్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ ఏఐటీయూసీ జాతీయ సమితి సభ్యులుగా మందా వెంకటేశ్వర్లు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక

ఖమ్మం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): పంజాబ్ రాష్ట్రం లుడియానాలో నవంబర్ 4,5వ తేదీల్లో జరిగిన ఆలిండియా మున్సిపల్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ ఏఐటీయూసీ జాతీయ సమితి సమావేశాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన ఖమ్మం జిల్లా వాసి ఏఐటీయూసీ మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా కొనసాగుతున్న మందా వెంకటేశ్వర్లు ఏఐటీయూసీ మున్సిపల్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ జాతీయ సమితి సభ్యులుగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. జాతీయ సమితి సభ్యులుగా ఎన్నిక కావడానికి సహకరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏఐటీయూసీ మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కె. రవిచంద్ర రాష్ట్ర ఆఫీస్ ఛీఫ్ రెవెన్యూ, పి. నర్సింగరావు, మదురమ్మ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం నూతనంగా జాతీయ సమితి సభ్యులు మందా వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ. మున్సిపల్ రంగంలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగ కార్మిక సిబ్బంది ఎదుక్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కారం కోసం కనీస వేతనాలు అమలుకై కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనుసరిస్తున్న కార్మిక చట్టాల సవరణకు ఎనిమిది గంటల పని దినాల అమలుకై ఇ.యస్.ఐ. ఫి.ఎఫ్ మున్సిపల్ కార్మికులకు పకడ్బందీగా అమలు కోసం నిరంతరం పోరాటాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఉద్యమాల నిర్వహణకు జాతీయ సమితి పిలువల్లో చురుగ్గా పాల్గొంటానని తెలిపారు.



రెజినెన్స్ ఇన్ ఫో స్కూల్ వీడియోస్ కాలనీ విద్యార్థుల జాతీయ స్థాయి కరాటే ప్రతిభ

ఖమ్మం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): 27వ జాతీయ స్థాయి కరాటే చాంపియన్ షిప్ 2023 ఖమ్మంలోని వర్తకసంఘం భవన్ లో జరిగిన సుమన్ పోటోఫాన్ డు ఆకాడమీ కరాటే పోటీలలో ఖమ్మం నగరంలోని స్థానిక వి.డి.వోస్ కాలనీలో గల రెజినెన్స్ విద్యార్థులు గోల్డ్, సిల్వర్ మెడల్స్ సాధించి రాష్ట్రంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ సాధించి తమ సత్తా చాటారు. వివిధ విభాగాలలో జరిగిన పోటీలలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచారు. స్పారింగ్ విభాగంలో టి. వసీకర్, డి. హరినాథ్, కటా విభాగంలో డి. హరినాథ్, యన్. ఉదయ్ కుమార్, కె. వివేక్ రమేష్, పి. అరవింద్ కుమార్, జి. రుచిత, డి. యశస్వీ, యస్. అయ్యప్ప, వై. సాయి ఫర్వీక, హరిణి, యన్. హేమశ్విని, కె సహస్ర, వి. నిహారిక, టి. పూజిత, మన్విత, బి. పావని, కె

చిన్నయి, యన్ హారిక, టి. వసీకర్లు ప్రథమ మరియు ద్వితీయ బహుమతులు సాధించారు. మొత్తం 26 మంది విద్యార్థులు ఈవెంట్ లో పాల్గొని ప్రథమ బహుమతి ద్వితీయ బహుమతి, తృతీయ బహుమతి సాధించి ప్రశంసాపత్రం సాధించారు. ఈ పోటీలలో అనేక మంది విద్యార్థులు పాల్గొనగా తమ విద్యార్థులు ఖమ్మం జిల్లా తరపున పాల్గొని ఈ కరాటే పోటీలలో విజయాన్ని కైవసం చేసుకున్నందుకు తమకెంతో గర్వంగా ఉందని విద్యార్థుల అలౌరండ్ డెవలప్ మెంట్ కోసం పాఠ్యాంశాలకు ప్రాధాన్యతనిస్తూనే సహపాఠ్య, పాఠ్యేతర అంశాలకు సైతం ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అవకాశాలను



కల్పిస్తున్నామని తెలిపారు. అందువల్లే తమ విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారని పాఠశాల డైరెక్టర్స్ సీలమ, ఆర్.వి నాగేంద్రకుమార్, కె. శ్రీధర్ రావు, తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో ప్రిన్సిపల్ టి. గోపాలక్రిష్ణ, అధ్యాపకులు, కరాటే కోచ్ జి. ఉషేందర్, అధ్యాపకేతర బృందం పోటీలో గెలుపొందిన విద్యార్థులను అభినందించారు.

డిసెంబర్ 9న కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం..!

- ప్రజల ఆశీస్సులు, దీవెనలతో ఇందిరమ్మ రాజ్యం రాబోతుంది
- పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి
- వివిధ పార్టీల నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి చేరికలు

ఖమ్మం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): డిసెంబర్ 9న కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణ స్వీకారం చేయబోతున్నారని... ప్రజల ఆశీస్సులు... దీవెనలతో ఇందిరమ్మ రాజ్యం రాబోతుందని పాలేరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పాలేరు నియోజకవర్గంలోని ఖమ్మం రూరల్, కూసుమంచి మండలాలకు చెందిన వివిధపార్టీల నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి భారీ చేరికలు జరిగాయి. కూసుమంచి మండలం యర్రగడ్డ తండా సర్పంచ్ జర్జుల అనసూర్య, టిడిపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జర్జుల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో యర్రగడ్డ తండా గ్రామానికి చెందిన సుమారు 300 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ లోకి చేరాయి. బోడియా తండా బాణోతు వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో సుమారు 100కుటుంబాలు చేరాయి. అదేవిధంగా పాలేరు నియోజకవర్గ అత్యుత్తమ కమిటీ డైరెక్టర్ అయితగాని రామ్

గోపాల్, జీళ్ల చెర్వు దేవస్సాన కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ముద్రబోయిన సత్యనారాయణ, మత్స్యశాఖ సాసైటీ చైర్మన్ ముద్రబోయిన వెంకటనర్సయ్యతో పాటు మరికొన్ని కుటుంబాలు జిల్లా నాయకులు పెండ్ర అంజయ్య, ఇంటూరి పుల్లయ్య ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. గన్యా తండా నుంచి 20 కుటుంబాలు, మల్లేపల్లి గ్రామం నుంచి 20 కుటుంబాలు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరాయి. ఖమ్మం రూరల్ మండలం వరంగల్ క్రాస్ రోడ్డు, 40వ డివిజన్ లో నివసిస్తున్న సుమారు 100కు పైగా ఒరిస్సాకు చెందిన మైనారిటీ కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరాయి. ముత్తూల సురేష్, గుమ్మళ్ల శ్రీనివాస్, ఒరిస్సా మైనారిటీ అధ్యక్షులు షేక్ షెర్షిద్, మగుబన్ బాయ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ చేరికలు జరిగాయి. గొల్లగూడెం

గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రాజశేఖర్ రెడ్డి, మల్లయ్య తదితరులు పొంగులేటి సమక్షంలో పార్టీ రూరల్ మండల అధ్యక్షులు కల్లెం వెంకట రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. వీరితో పాటు మరికొంతమంది కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చేరిన వారందరికీ పార్టీలో సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని పొంగులేటి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మి నారాయణ, జొన్నలగడ్డ రవి, జూకూరి గోపాలరావు వెంకట రెడ్డి, యడవల్లి రామిరెడ్డి, బొల్లం సుధాకర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ఖాదర్ బాబు, సెట్రం నాయక్, ఖలిం, బాణోతు రాములు నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రేమించి మోసం చేసిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు

పాల్వంచ, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంటానని యువతిని శారీరకంగా లోబర్చుకుని.. మొహం చాటేసిన వ్యక్తిపై గ్రామీణ స్టేషన్ లో కేసు నమోదైంది. పోలీసుల కథనం మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండల పరిధి సీతానగర్ కాలనీ కి చెందిన 25 సంవత్సరాల యువతి హైదరాబాద్ లో నర్సింగ్ చదువు తోంది. మణుగూరు కు చెందిన సాయికుమార్ ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంటానని యువతిని లోబర్చుకున్నాడు. ఎంతకీ పెళ్లి చేసుకోకపోవడంతో మోసపోయానని బాధిత యువతి గ్రహించింది. మంగళవారం గ్రామీణ పోలీసులకు బాధిత యువతి పిర్యాదు చేసింది. ఎప్పు కార్మిక్ యువకునిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

కేశావురం నుంచి 40 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ లోకి..



తిరుమలాయపాలెం, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): మండలంలోని కేశావురం గ్రామానికి చెందిన వివిధ పార్టీల 40 కుటుంబాలు వారు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. నియోజకవర్గ నాయకులు చావా శివ రామకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో సాయి గణేష్ నగర్ లోని పార్టీ కార్యాలయానికి మంగళవారం రాగా.. కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. అందరికీ పొంగులేటి శీసన్న అండగా ఊటారని అన్నారు. కాంగ్రెస్లో చేరిన వారిలో టి. నరయ్య, రాంబాబు, వెంకటేశ్వర్లు, రాజేందర్, రమేష్, సూరమ్మ తదితరులు ఉన్నారు.

బీజేపీ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడుగా కె.వి.రంగా కిరణ్ నియామకం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం నవంబర్ 7 (మనం ప్రతినది): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షునిగా కుంచె వెంకట రంగా కిరణ్ ను నియమిస్తూ భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి. కిషన్ రెడ్డి...



ఎన్నికల విధులు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

- రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం నవంబర్ 7 (మనం ప్రతినది): అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవభ్యంతో అధికారులు, నిబ్బంది ఎన్నికల సందర్భంగా మార్గదర్శకాలను పాఠిస్తూ విధులను నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు.



నుంచి వచ్చే దరఖాస్తులకు సకాలంలో అనుమతులు మంజూరు చేయాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఓటర్ స్వేచ్ఛలు త్వరగా ముగింది పంపిణీ చేసే విధంగా కార్యచరణ రూపొందించుకోవాలని చెప్పారు.

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో 13 నామినేషన్లు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాలకు జరుగుతున్న శాసనసభ ఎన్నికలకు సంబంధించి మంగళవారం (13) నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు.



దాఖలైన నామినేషన్ల వివరాలను ఆమె వెల్లడించారు. పినపాక 110 (ఎస్సీ) అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి రెండు నామినేషన్లు, ఇల్లందు 111 (ఎస్సీ) నియోజకవర్గం నుంచి ఐదు నామినేషన్లు, కొత్తగూడెం (117) జనరల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి నాలుగు, భద్రాచలం 119 (ఎస్సీ) రెండు నామినేషన్లు సంబంధిత నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు స్వీకరించినట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు.

దాఖలైన నామినేషన్ల వివరాలను ఆమె వెల్లడించారు. పినపాక 110 (ఎస్సీ) అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి రెండు నామినేషన్లు, ఇల్లందు 111 (ఎస్సీ) నియోజకవర్గం నుంచి ఐదు నామినేషన్లు, కొత్తగూడెం (117) జనరల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి నాలుగు, భద్రాచలం 119 (ఎస్సీ) రెండు నామినేషన్లు సంబంధిత నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు స్వీకరించినట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు.

నేడు నామినేషన్ వేయనున్న కూననేని

లక్ష్మి దేవిపల్లి మార్కెట్ యార్డు నుండి ప్రవర్తన కరచి రావాలని శ్రేణులకు పిలుపు హాజరుకానున్న నారాయణ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం నవంబర్ 7 (మనం ప్రతినది): సిపిఐ, కాంగ్రెస్ ఇతర ప్రజా సంఘాలు బలపరిచిన సిపిఐ అభ్యర్థిని, పార్టీ కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు బుధవారం నామినేషన్ వేయనున్నారు.



శాసనసభలో సిపిఐ పక్ష ఉప నాయకునిగా పనిచేసేవి కూననేని బయ్యారం నహపేట పలు సమస్యలను ప్రస్తావించి ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ప్రత్యేక గర్భింపు తెప్పిస్తున్నారు.

4.35 లక్షల విలువైన గంజాయి పట్టివేత

భద్రాచలం, నవంబర్ 7 (మనం న్యూస్): భద్రాచలం ఏఎస్సీ పోలీస్ ఠాణ్ పంకజ్ ఉత్తర్రుల మేరకు మంగళవారం ఉదయం కూనవరం చెక్ పోస్ట్ భద్రాచలం వద్ద విజయ లక్ష్మి ఎస్సె, పోలీస్ నిబ్బంది ఎన్నికల విధులలో భాగంగా పాపానాలు తనిఖీ చేస్తుండగా హైదరాబాద్ కు చెందిన మామిండ్ల విజయ్ కుమార్, తుమ్మ కొమ్మ రాజ్ కే, తుమ్మ కుంట ప్రవీణ్ లు హైదరాబాద్ లో కూలి పనులు చేస్తుంటున్నారని, వీరు మోటార్ సైకిల్ పై 16 కిలోల గంజాయి ని అండ్, ఒరిస్సా సరిహద్దులలోని సీలేరు వరసర ప్రాంతాలలో ఒక గుర్తు తెలియని వ్యక్తి వద్ద కొనుగోలు చేసి హైదరాబాద్ లో చిన్న చిన్న ప్యాకెట్లు చేసి అవసరమైన వ్యక్తుల కు అమ్మటకు ఆక్రమంగా తరలిస్తుండగా పట్టుకోవడం జరిగింది.



ఇట్టి పట్టుబట్టడం ముగ్గురు నిందితుల వద్ద నుండి 16 కిలోల గంజాయి ఒక మోటార్ సైకిల్, ఒక సెల్ ఫోనును స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. వీటి విలువ 4.35 లక్షలు ఉంటుంది. భద్రాచలం టౌన్ సిఐ నాగరాజు తేను నమోదు చేసి ముగ్గురిని నిందితులను రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగింది.

సిపిఐ, కాంగ్రెస్ మధ్య అహంకారం ఉండడంతో కొత్తగూడెంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి విజయానికి కృషి చేశారు. 2023 సాధారణ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, సిపిఐ ఒప్పందంలో భాగంగా సిపిఐ కొత్తగూడెం స్థానం కేటాయించడంతో కూననేని బుధవారం నామినేషన్ వేయనున్నారు. సాధారణ సభ్యునిగా కమ్యూనిస్టు పార్టీలో చేరిన కూననేని కొత్తగూడెం పట్టణ కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యారు. రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షునిగా కూననేని పని చేస్తూ రైతాంగ సమస్యలపై అనేక ఆందోళనలు నిర్వహించడంతో పాటు అప్పట్లో ఆయన రైతాంగ సమస్యలపై రాసిన వ్యాసాలు పలువురిని ఆకట్టుకునేవి. 2004లో సిపిఐ ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యారు. 2009లో శాసనసభకు ఎన్నిక కావడంతో, కార్యదర్శి పదవి నుంచి తప్పుకున్నారు. 2018లో సిపిఐ సహాయ కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన కూననేని 2020, 2022లో రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యారు. ప్రస్తుతం జాతీయ సమితి సభ్యులుగా, రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా సింగరేణి కాలరీస్ పార్టీ యూనియన్ గౌరవ అధ్యక్షులుగా పని చేస్తున్నారు. నామినేషన్ కార్యక్రమానికి హాజరు కానున్న ప్రముఖులు :- కొత్తగూడెంలో బుధవారం జరగనున్న కూననేని సాంబశివరావు నామినేషన్ కార్యక్రమానికి సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి కె. నారాయణ, కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో కన్వీనర్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తప్పినేని వీరభద్రం, కాంగ్రెస్ నాయకులు పోట్ల నాగేశ్వరరావు, నాగ సీతారాములు, సిపిఐ నాయకులు పోటు ప్రసాద్, బి. ఆయోధ్య, రావులపల్లి రాంప్రసాద్, సిపిఐ నాయకులు కనకయ్యతో పాటు డి.జె.ఎన్.ఇతర ప్రజా సంఘాలు, కార్మిక సంఘాలు నాయకులు హాజరు కానున్నారు.



ప్రజలు సంతలో గొర్రెలు కాదు కేసీఆర్...!

- వారికి ఎవరిని సమ్మాలో తెలుసు
- నన్ను ఓడించేందుకు 100కోట్లు కందాలకు పంపించావ్
- ప్రజల దగ్గర దోచుకున్నదాన్నే వారికి తిరిగి పంచుతున్నావ్
- ఖమ్మం రూరల్ మండల ఎన్నికల ప్రచారంలో పొంగులేటి ఖమ్మం రూరల్ , నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): ప్రజలను సీఎం కేసీఆర్ సంతలో గొర్రెల్లా భావిస్తున్నాడని... కానీ ఆ ప్రజలకు ఎవరిని సమ్మాలో... ఎవరి పక్షాన ఉండాలో తెలుసునని పాతేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని గొల్లగూడెం, బారుగూడెం, ఆరింపుల, చింతపల్లి గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రజలకు అభివృద్ధి చేస్తూ... ఓట్లు అభ్యర్థిస్తూ... కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను వివరిస్తూ ముందుకు సాగారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ పొంగులేటికి ఘనస్వాగతం లభించింది. సీపీఐ శ్రేణులు కూడా కాంగ్రెస్ కు మద్దతుగా ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో పొంగులేటి ప్రసంగిస్తూ నన్ను ఓడించేందుకు కేసీఆర్ కందాల ఉపేందర్ రూ.100కోట్లు పంపించాడని ఆరోపించారు. ప్రజల దగ్గర దోచుకున్నదాన్నే వారికి తిరిగి పంపించే బీఆర్ఎస్ సిద్ధమయ్యాయని ప్రజలకు పంచుతున్నారని ఆరోపించారు. అవి ప్రజలవేసిన వాటిని తీసుకుని కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసి దీనించాలని కోరారు. శీనన్నగా నన్ను ఎంతగానో అభిమానిస్తున్నారో... అంతకు మించిన ఆధారాలివ్వాలని వారిపై తనకు ఉన్నాయని ప్రజలను ఉద్దేశించి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్, సీపీఐ నాయకులు రాయల నాగేశ్వరరావు, మద్దిసేని బేబీ స్వర్ణకుమారి, కల్లెం వెంకట రెడ్డి, మద్ది మల్ల రెడ్డి, బండి జగదీష్, బైరు మోహన్ బాబు, కన్నెలీ వెంకన్న, గరిక పాటి వెంకట్రామ్, శివా రెడ్డి, చింతమర్క పద్మ, ముత్తం చిన్న కృష్ణారావు, మాదాల తిరువయ్య, సత్తి ఉప్పయ్య, మారుతి వెంకన్న, ధనియాకుల మహేష్, మల్లిఖార్జున్, మారుతి ఉపేందర్, భట్టా బాబు, చింతమర్క రవి, బండి విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసిన గెలుపు మనదే

మహబూబాబాద్, నవంబర్ 07 (మనం న్యూస్): గూడూరు మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ బూత్ మండల కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్యులు శ్రీమతి సత్యవతి రాథోడ్ గారు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి బానోత్ శంకర్ నాయక్ గారు, జడ్పీ చైర్మన్ కుమారి బిందు గారు, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సుకల నరేష్ రెడ్డి గారు వివిధ పార్టీలకు చెందిన సుమారు 150 మంది మంత్రి వర్యులు సత్యవతి రాథోడ్, ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ గారి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా గూడూరు మండల కమిటీ అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన మండల స్థాయి బూత్ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని కార్యకర్తలను ఉడికేసింది మాట్లాడిన స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ గారు, గతంలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా ఏ ప్రభుత్వం చెయ్యని విధంగా పేద ప్రజల అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి %జిఎస్ఐ% ప్రభుత్వం చేసింది తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ గారిని గెలిపిస్తే నిత్యం నియోజకవర్గంలో అందుబాటులో ఉండి ప్రజలకు సేవ చేస్తారని కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తే గూడూరు మండలాన్ని దత్తత తీసుకుంటానని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శంకర్



నాయక్ గారు మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలను కండికి రెవ్వలా కాపాడుకుంటానని తెలిపారు రాజోయే 23 రోజుల్లో పార్టీ కోసం కష్టపడండి రాజోయే 5 సంవత్సరాలు నేను మీకోసం కష్టపడుతాను అని తెలిపారు ప్రతి కార్యకర్త డోర్ డోర్ టు తిరగలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు తీసుకెళ్లాలని కోరారు, తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు, ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసిన 3వ సారి గెలిచేది మనమే అని తెలిపారు అనంతరం గూడూరు మండల అధ్యక్షులు వేం వెంకటకృష్ణ రెడ్డి గారి జన్మదిన వేడుకను మంత్రి ఎమ్మెల్యే గారి సమక్షంలో జరపడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు బిరవెల్లి భరత్ కుమార్ రెడ్డి, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ ఎంపీ ఖాసీ, మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు వెంకట కృష్ణ రెడ్డి, సుకల సురేందర్, వైస్ ఎంపీ ఆర్ వీరన్న, మహిళా నాయకురాలు ముక్కు లక్ష్మణి రావు, బొదా కిషన్, సంపత్ రావు, నరసింహ నాయక్, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, సోము నాయక్, శివ, రవి, ఎల్లయ్య, వివిధ గ్రామ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, వివిధ గ్రామ బూత్ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు, పాల్గొన్నారు

రెడ్డా నాయక్ అరాచకాలను ప్రజలు తిప్పి కొట్టాలి

మాలోత్ నెహ్రూ నాయక్ నాతో కలిసి పని చేస్తారు డోర్టుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రామచంద్రనాయక్



డోర్టుల్లో నియోజకవర్గం లో ఎమ్మెల్యే డి ఎస్ రెడ్డానాయక్ అరాచక పాలన కొనసాగిస్తూ తన అనుచరులతో ప్రజలను భయాంతులకు గురి చేస్తున్నారని వచ్చే సార్లు ఎన్నికల్లో ప్రజలు తమ ఓటు హక్కు ద్వారా రెడ్డానాయక్ అరాచకాలను తిప్పి కొట్టాలని డోర్టుల్లో నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జాలోత్ రామచంద్రనాయక్ ఉద్ఘోషించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని వీరభద్ర స్వామి ఆలయంలో కి. పెద్ద ఎత్తున కార్యకర్తలతో చేరుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిత్వం బీహెచ్ తో వీరభద్ర స్వామి ఆలయం లో ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు . అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన కార్యకర్తల రాల్లీలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ డికెట్ కోసం ఉత్తరం భరితంగా ముగ్గురు నేతల మధ్య తీవ్ర పోటీపడ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆశ్చర్యంతో ఆయన కే కాంగ్రెస్ పార్టీ డికెట్ దక్కిందని అన్నారు. సార్లు ఎన్నికల్లో రెడ్డా నాయక్ రాక్షస పాలన అంత మొందించడమే లక్ష్యం కాంత్ కార్యకర్తలు మండల అధ్యక్షుల దిశా నిర్దేశంతో గ్రామాల్లో కార్యకర్తలు పనిచేయాలని సూచించారు. ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ తనకు

ప్రియాంక గాంధీ రోడ్ షో నిర్వహించుకుందాం

- నాయక్ గూడెం కాంగ్రెస్ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవంలో పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి

కూసుమంచి, నవంబర్ 7(మనం న్యూస్): పాతేరులో పొంగులేటి శీనన్న భారీ మెజారిటీ, ఇతర చోట్ల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల విజయాలను కాంక్షిస్తూ కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకురాలు ప్రియాంక గాంధీ త్వరలో రోడ్ షో కి హస్తారని కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. నాయక్ గూడెంలో ఏర్పాటు చేసిన పార్టీ కార్యాలయాన్ని ఆయన మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రియాంక గాంధీ రోడ్ షో జిల్లా సరిహద్దు అయిన నాయక్ గూడెం, పాతేరు మీదుగానే మొదలవుతుందని ప్రకటించారు. అనంతరం వారు సభ్యులు లిక్వి వెంకటమ్మ, నరసయ్య దంపతులకు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఇంకా చేరిన వారిలో కాంచని గురవయ్య, ఎంపిల్ల బి.ఉపేందర్, రావుట్ల సాయి, కాంతయ్య, శంకర్ ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భీష్మ చారి, లింగారెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి,



బ్రహ్మచారి, వీరన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్లో అసంతృప్తి జ్వాలలు..

(ముదతీ సీత తరువాత్)

సత్తుపల్లిలో సంభాని ఆవేదన... సత్తుపల్లిలోనూ కాంగ్రెస్లో అసంతృప్తి, అసంతృప్తి నెలకొంది. సత్తుపల్లి డికెట్ను మట్టా రాగమయికి కేటాయించడమే అసంతృప్తి కారణమైంది. మాజీ మంత్రి, సీనియర్ నేత సంభాని సంభాని చంద్రశేఖర్ కు అధిష్టానం మొందించే చూపింది. తన సీనియారిటీని, సినియారిటీని గుర్తించలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రచారానికి దూరంగా ఉంటానని అల్లిమేలం జారీ చేశారు. సంభాని వర్గీయులు మాత్రం మూకమ్మడి రాజీనామాకు పాల్పడ్డారు. ఇదే నియోజకవర్గం నుంచి సీటు ఆశిస్తున్న మానవతారాయ్ కూడా తనకు సీటు ఇవ్వకపోవడంపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.

పార్టీ హరిన తాటి...
అస్సాచుపేట డికెట్ అశించిన మాజీ ఎంపిలైమ్ తాటి వెంకటేశ్వర్లు కాంగ్రెస్ కు షాకిచ్చారు. తనకు డికెట్ దక్కిపోవడంతో పార్టీకి రాజీనామా చేసి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఇన్ని రోజులు కాంగ్రెస్ తరుపున ప్రచారం చేసిన ఆయన ఇప్పుడు పార్టీ మారారు. గతంలో ఆయన బీఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఇక్కడ డికెట్ దక్కిపోవడంతో మళ్లీ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు.